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2210_Ru_Æ​yani_Yekun imtahan testinin sualları

Fәnn : 2210 Maliyyә nәzarәti vә audit

Что из нижеследующего предусматривает финансовый контроль:

Финансовый контроль возникает в случае, когда:

Какой вид финансового контроля существовал исторически?

В Вавилоне согласно кодексу царя Хаммурапи впервые проведение независимого учета было поручено:

совокупность мероприятий, проводимых посредством финансовой системы
мероприятия, проводимые с целью проверки законности и целесообразности распределения и использования финансовых ресурсов, находящихся под
контролем государства

•
экономические отношения, связанные с формированием, распределением и использованием централизованных и нецентрализованных фондов денежных
средств
отношения, возникающие между физическими лицами и государством в связи с формированием государственных внебюджетных фондов
погашение затрат на воспроизводство посредством финансовых ресурсов, накопленных государством и субъектами хозяйствования

увеличиваются доходы предприятий
когда размер ресурсов возникает в денежном эквиваленте•
увеличиваются налоговые поступления
бюджет сбалансирован
уменьшаются государственные расходы и налоговые ставки

аудиторский
личный и общественный•
текущий и предварительный
проверка и анализ
бюджетный и налоговый

должностным лицам
купцам•
бухгалтерам
аудиторам
министрам
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Какая из нижеуказанных дат является официальной датой создания в России специального органа государственного финансового
контроля?

Что послужило причиной возникновения Приказа Счета Большой Казны (Счетного приказа) указом Алексея Михайловича Романова 10
марта 1656 года?

Что можно отнести к основной характеристике финансового контроля в средних веках?

Какая модель лежала в основе реформ, осуществленных Петром I в сфере финансового контроля?

В уставе какого года впервые в Российской армии была отражена информация об институте аудиторов?

1756.0
1656.0•
1667.0
1666.0
1956.0

увеличение государственных долгов
рост военных расходов•
рост социальных расходов
недостаточность налоговых поступлений
рост бюджетного дефицита

ничего из перечисленного
все перечисленное•
появление термина «аудит» для процесса финансового контроля
появление аудитора, как профессии
отделение последующего процесса контроля от учетного цикла, придание ему независимого статуса

англо­американская
греко­немецкая•
англо­саксонская
греко­американская
американо­немецкая

1767.0
1698.0•
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Какой стране принадлежала «Компания южных морей», в результате краха которой впервые была осуществлена документально
подтвержденная аудиторская деятельность?

Какую цель преследовали аудиторские проверки, впервые проведенные в Америке?

Кто в 1872­1953 годах осуществил развитие теории аудита?

С какого периода в Азербайджане были предприняты конкретные шаги на пути организации аудиторской службы?

Когда было принято постановление «Об обеспечении организации палаты аудиторов» Азербайджанской Республики?

•
1688.0
1678.0
1768.0

Турция
Великобритания•
Америка
Россия
Греция

установленные уровня денежной массы
определение фактической рентабельности и уровня прибыли предприятия•
определение уровня сбалансированности государственного бюджета
определение уровня бюджетного дефицита
определение уровня государственных долгов

король Англии Эдвард I
Американский бухгалтер и аудитор Роберт Монтгомери•
Павел I
Петр I
Лука Пачоли

с 1991 г.
с 1994 г.•
с 1996 г.
с 1993 г.
с 1992 г.
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Отчего зависит объективность контрольной функции финансов?

К органам государственного финансового контроля не относится:

Что из нижеследующего нельзя отнести к основной характеристике финансового контроля в странах Древнего Мира:

Кем осуществлялся государственный финансовый контроль в Древнем Египте?

16 сентября 1992 г.
20 июня 1995 г.•
16 сентября 1994 г.
15 июня 1994 г.
16 сентября 1995 г.

от финансового механизма;
от точной финансовых сведений;•
от деятельности контрольных органов;
от законодательства;
от парламента;

Главное Государственное Казначейство
Палата Аудиторов Азербайджанской Республики•
Счетная Палата Милли Меджлиса
Министерство финансов Азербайджанской Республики
Министерство по Налогам Азербайджанской Республики

возникновение методологии контроля
формирование нормативных актов в связи с развитием негосударственного финансового контроля•
выполнение контрольных функций высокопоставленными должностными лицами или отдельными чиновниками
переход к формированию специальных финансовых органов
отсутствие четкого распределения между учетной и контрольной функциями

писарями
финансовым управлением и особыми чиновниками•
царем
налоговыми учреждениями
финансовыми ревизорами



19

20

21

22

23

Кто возглавлял финансовое управление в Древнем Египте?

Какая из следующих стран является родиной современного понятия аудита как финансового контроля?

В каком году и кем, по мнению историков, впервые в мире был принят законодательный акт, регулирующий деятельность аудиторов?

Кем в 1318 году во Франции был создан и как назывался высший орган финансового контроля?

Какие основные требования предъявлялись к аудиторам в Великобритании в 1324?

экономисты
казначей•
министр финансов
начальник отдела
3 писаря

Все
Великобритания•
Америка
Россия
Азербайджан

В 1165 году Петр I
В 1285 году король Англии Эдвард I•
В 1286 году король Англии Эдвард I
В 1285 году Павел I
В 1286 году Павел I

был создан аудитором Робертом Монтгомери и назван Счетной Палатой
был создан королем Филиппом V Длинным и назван Счетной Палатой•
был создан Петром I и назван Счетной Палатой
был создан Петром I и назван Палатой Аудиторов
был создан Павлом I и назван Палатой Аудиторов

Дальновидность, предусмотрительность
Преданность, предусмотрительность•
Обладание экономическими и юридическими знаниями
Справедливость, преданность и дальновидность
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Кем и когда был подписан «Устав», согласно которому аудиторские должности подразделялись на должность генерала­аудитора,
генерала­аудитора­лейтенанта, обер­аудитора (эта должность приравнивается к статусу старшего и младшего помощника генерала­
аудитора) и полкового аудитора?

Кому принадлежит идея создания и практической реализации специальной школы «Для образования военных законоведов»?

Каким Указом Петра I было повелено «Для науки аудиторских дел взять в военную коллегию из шляхетских недорослей (юнкеров)
двадцать человек добрых и молодых, грамоте и писать умеющех"?

Что означало событие, известное в истории как «Пена южных морей»?

Какую цель преследовали аудиторские проверки, впервые осуществленные в Америке XX веке? Укажите неверный ответ:

Обладание всеми знаниями

Робертом Монтгомери – 30 марта 1716 года
Петром I – 30 марта 1716 года•
Павлом I – 30 марта 1716 года
Эдвардом I – 15 сентября 1285 года
Эдвардом I – 15 марта 1716 года

Филиппу V
Петру I•
Павлу I
Эдварду I
Роберту Монтгомери

Высочайшим Указом Петра I от 11 апреля 1718 года
Высочайшим Указом Петра I от 11 апреля 1719 года•
Высочайшим Указом Петра I от 30 марта 1719 года
Высочайшим Указом Петра I от 11 марта 1719 года
Высочайшим Указом Петра I от 11 апреля 1717 года

впервые в мире составление счетов и годовых смет
впервые документально подтвержденную аудиторскую деятельность•
появление аудитора как профессии;
отделение дальнейшего процесса контроля от учетного цикла, придание ему самостоятельного статуса;
возникновение личного и государственного финансового контроля
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В каком году распоряжением Министерства Финансов СССР была создана первая хозрасчетная контрольно­ревизионная группа?

В каком году Кабинет Министров Азербайджанской Республики принял решение «О создании хозрасчетного Аудиторского Центра при
Кабинете Министров Азербайджанской Республики»?

В каком году был создан высший орган финансового контроля, созданного королем Франции Филиппом V Длинным?

Где в 1318 году королем Филиппом V Длинным был создан и как назывался высший орган финансового контроля?

предупреждение неумышленных ошибок (второстепенная цель)
определение уровня государственных доходов;•
определение уровня фактической рентабельности предприятия;
определение уровня прибыли;
предупреждение умышленных ошибок;

В 1928 году
В 1982 году•
В 1995 году
В 1984 году
В 1981 году

20 июля 1991 года
31 июля 1991 года•
20 июня 1995 года
30 июня 1995 года
20 июня 1992 года

в 1995 году
в 1318 году•
в 1719 году
в 1716 году
в 1925 году

в России и Палата Аудиторов
во Франции и Счетная Палата•
в Америке и Счетная Палата
в Древнем Египте и Счетная Палата
во Франции и Палата Аудиторов
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Официальной датой создания какого органа в России был признан 1656 год при учреждении Счета Большой Казны (Счетного Приказа)
по указу Алексея Михайловича Романова?

Какой год считается официальной датой создания специального органа финансового контроля в России?

К появлению какого документа в России 10 марта 1656 года, по мнению исследователей, способствовал рост военных расходов?

В каком году Александр I утвердил новую организацию Военного Министерства?

В каком году в Петербурге была создана Аудиторская школа, сумевшая обеспечить соответствующими по уровню знаний аудиторами
специальное военно­юридическое образовательное учреждение – военно­пехотное и морское учреждения?

органа казначейства
специального органа государственного финансового контроля•
органа внутреннего контроля
специального органа негосударственного финансового контроля
органа аудиторского контроля

1318 год
1656 год•
1716 год
1925 год
1995 год

Приказ о создании Института Государственных Бухгалтеров­Экспертов
Приказ Счета Большой Казны (Счетный приказ)•
Трактат о счетах и записях
Специальный нормативный документ – Fretyce of Husbandry
Устав

31 июля 1991 года
27 января 1812 года•
11 апреля 1719 года
30 марта 1716 года
18 августа 1925 года

27 января 1812 года
10 ноября 1832 года•
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В каком году была переименована Аудиторская школа, созданная в Петербурге 10 ноября 1832 года, и как была названа?

В каком году в Великобритании вышло в свет собрание законов о компаниях?

В каком году взял свой исторический правовой старт коммерческий аудит, и какое учебное заведение в то время было учреждено в
Шотландии?

В каком году была создана Ассоциация Аудиторов Америки?

В каком году в штате Нью­Йорк была законодательно утверждена аудиторская деятельность?

•
11 апреля 1719 года
30 марта 1716 года
18 августа 1925 года

в 1894 году – Школа для науки аудиторских дел
в 1846 году – Аудиторское профтехучилище•
в 1849 году – Институт Государственных Бухгалтеров­Экспертов
в 1846 году ­ Школа науки аудиторских дел
в 1849 году – Военная коллегия для науки аудиторских дел

в 1995 году
в 1844 году•
в 1656 году
в 1716 году
в 1925 году

в 1849 году – Военная коллегия для науки аудиторских дел
в 1853 году – Эдинбургский Институт Аудиторов•
в 1849 году – Институт Государственных Бухгалтеров­Экспертов
в 1846 году – Профтехучилище аудиторов
в 1846 году – Школа для науки аудиторских дел

в 1995 году
в 1887 году•
в 1897 году
в 1878 году
в 1867 году
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С какого периода впервые начал осуществляться контроль над ресурсами?

Какие факторы способствовали возникновению финансового контроля?

Какие формы финансового контроля существовали раньше?

В каких формах впервые осуществлялся контроль в государственной финансовой системе?

в 1887 году
в 1896 году•
в 1897 году
в 1878 оду
в 1867 году

Со времени появления аудиторской деятельности
Со времен появления предпринимательской системы•
С возникновения государства
Со времен углубления экономических связей между странами
Со времени осуществления общественного финансового контроля

разделение труда, осуществление финансового контроля в условиях полной гласности и демократические принципы
разделение труда, товарообмен и денежные отношения•
разделение труда, товарообмен и экономическая интеграция
товарообмен, глобализация и денежные отношения
экономическая интеграция, денежные отношения и создание предприятий с различной формой собственности

личный и муниципальный
личный и общественный•
государственный и негосударственный
государственный и муниципальный
внутрихозяйственный и личный

Контроль над налогами и бюджетными доходами
Контроль над уплатой налогов, формирующих доходную часть бюджета и бюджетными расходами•
Контроль над бюджетными расходами и государственными расходами
Контроль над уплатой налогов, формирующих доходную часть бюджета и государственными расходами
Контроль над государственными расходами и бюджетными доходами
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Что не входит в объект контроля?

В каком веке возник термин аудит?

Какая из нижеследующих стран является родиной современного понятия аудита как финансового контроля?

В каком году был подписан первый законодательный акт, регулирующий аудиторскую деятельность?

Какой год считается датой создания финансового контроля в России и какова основная причина его создания?

Прибыль
Образование•
Финансовые показатели
Все виды доходов
Себестоимость

в VI­X веках для регулирования экономической деятельности
в X­XI веках для осуществления контрольных процедур•
в XI­XII веках для осуществления контрольных процедур
в X­XII веках для контроля над сбором налогов
в X­XIII веках для осуществления контрольных процедур

Дания
Великобритания•
Франция
Германия
США

1510.0
1285.0•
1320.0
1410.0
1289.0

1810 год и расширение экономических связей
1656 год и рост военных расходов•
1656 год и рост бюджетных расходов
1656 год и сбор налогов
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Сколько систем финансового контроля существовало в XVII­XIX веках и какие?

Метод финансового контроля

Какая особенность соответствует англо­саксонской модели. Выберите правильный вариант:

Какая особенность соответствует французской модели. Выберите правильный вариант:

Какая страна являлась центром аудита как коммерческой деятельности в ХХ веке и какую цель имела?

1666 год и контроль над бюджетными доходами

2 – греко­немецкая и США
2 – англо­саксонская и греко­немецкая•
2 – англо­саксонская и США
1 – англо­саксонская
3 – греко­немецкая, англо­саксонская и французская

Анкетирование
Ревизия•
Обоснование
Документальный
Камеральный

Отсутствовала возможность передачи судебных функций отдельным органам контроля
Вопрос о санкциях входил в компетенцию административных и судебных правительственных органов•
Имелась возможность передачи некоторых судебных функций отдельным органам контроля
Санкции велись как правительственными, так и отдельными структурами
Санкции осуществлялись только административным путем

Не имелось возможности передать судебные функции отдельным органам контроля
Имелась возможность передачи судебных функций отдельным органам контроля•
Вопрос о санкциях входил в компетенцию административных или судебных органов правительства
Санкции велись и правительственным органами, и отдельными структурами
Санкции осуществлялись только административным путем

США – контроль над военным расходами
США – определение фактической рентабельности и уровня прибыли•
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Что является основной целью финансового контроля?

По каким принципам осуществляется финансовый контроль?

Что из нижеследующего является первоначальной формой контроля:

Что лежит в основе возникновения финансового контроля:

Финансовый контроль во взаимосвязи с контролем над ресурсами:

•
Германия – определение фактической рентабельности и уровня прибыли предприятий
Франция – контроль над бюджетом
США – контроль над сбором налогов

Уменьшение военных расходов
Формирование финансовых ресурсов и обеспечение процесса эффективного использования•
Формирование бюджетных доходов
Формирование и развитие экономической политики государства
Формирование финансовых ресурсов

Односторонний и обязательный
Добровольный и односторонний•
Предварительный и текущий
Добровольный и текущий
Обязательный и добровольный

Налоговый контроль
Контроль над ресурсами•
Финансовый контроль
Страховой надзор
Кредитный контроль

Появление государства
Возникновение денежных ресурсов•
Возникновение производства товаров
Необходимость защиты территории
Все перечисленное
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Когда возник личный и государственный финансовый контроль:

В таком случае функцию контроля выполняет субъект, основной деятельностью которого не является финансовый контроль (система
контроля над семейным бюджетом):

Кем осуществлялся государственный финансовый контроль в Древнем Египте?

Под чьим контролем проверялись государственные финансы в Римской Империи:

Занимает первичную позицию
Занимает производную позицию•
Занимает ведущую позицию
между этими сферами контроля нет никакой связи
Все сказанное неверно

В XVII веке
При возникновении денежных отношений•
При распаде феодального общества
В результате развития капиталистического общества
Все три ответа правильны

Государственный и личный финансовый контроль
Личный финансовый контроль•
Государственный финансовый контроль
Общественный финансовый контроль
Государственный и общественный финансовый контроль

Всеми перечисленными
Финансовым управлением и специальными чиновниками•
Всеми высокопоставленными должностными лицами
Религиозными деятелями высших чинов
В Древнем Египте еще не возник финансовый контроль

Всех перечисленных
Сената•
Императора
Казначейства
Лиц, имеющих статус гражданина
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Родина аудита, как современного финансового контроля:

К какой сфере относили аудиторов в России в XVII веке?

С какого времени в России начали осуществлять деятельность гражданские аудиторы?

Когда возникла американская ассоциация аудиторов:

Институт Государственных Бухгалтеров­Экспертов, созданный постановлением СНК СССР в 1925, имел следующие задачи, укажите
неправильный ответ:

Испания
Великобритания•
Франция
Германия
Италия

Ни к какой
Военной•
Гражданской
Юстиции
Гражданской

В 1867 году после военно­судебной реформы
В 1797 году по уставу Павла I•
В 1812 году по указу Александра I
В 1720 году по указу Петра I
В 1716 году в соответствии с подписанным «уставом»

В 1920 году
В 1887 году•
В 1908 году
В 1867 году
В 1853 году

Составление счетов и годовых смет
Выдача лицензий для осуществления деятельности контрольно­ревизионных органов•
Проверка годовых и ликвидационных балансов учреждений и предприятий, обязанных сдавать общий отчет
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Независимая проверка четкого и правильного ведения бухгалтерского учета, бухгалтерских и финансовых отчетов в хозяйствующих
субъектах, занимающихся производством и реализацией товаров, оказанием услуг, выполнением работ – это:

В какой стране впервые в XIV веке была официально зарегистрирована аудиторская служба?

В каком году был принят Закон Азербайджанской Республики «Об аудиторской службе»:

В каком году была учреждена Международная организация высших органов финансового контроля İNTOSAİ?

Что является объектом финансового контроля?

Проведение экспертиз по требованию судебных и административных органов
Предъявление по требованию контрольно­ревизионных органов заключительного решения по всем вопросам, касающимся счетоводства и отчетов

Инвентаризация
Аудит•
Ревизия
Осмотр
Анализ

Ни в какой из этих стран
В Англии•
В США
В России
В Испании

В Азербайджанской Республики нет закона под таким названием
В 1994 году•
В 1990 году
В 2000 году
В 2003 году

В 2000 году
В 1953 году•
В 1949 году
В 1999 году
В 2009 году
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Какие показатели проверяются при финансовой проверке?

Какой из следующих суждений неправильный?

Что контролирует финансовый контроль на стадии распределения?

На последней стадии воспроизводства – на стадии потребления финансовый контроль проверяет ________. Укажите правильный
вариант:

Никакой из вариантов не верен
Распределительные отношения•
Международные отношения
Хозяйственные отношения
Экономические отношения

при финансовой проверке проверяются только показатели бюджета
при финансовой проверке проверяются стоимостные показатели•
при финансовой проверке проверяются статистические показатели
при финансовой проверке проверяются все экономические показатели
при финансовой проверке проверяются хозяйственные показатели

Финансовый контроль охватывает правильность налоговых платежей, полноты и соответствия времени налоговых отчислений
Финансовый контроль охватывает правильность результатов производственной деятельности•
Финансовый контроль охватывает правильность финансовых результатов формирования стоимостных показателей и деятельности хозяйствующих
субъектов
Финансовый контроль охватывает правильность составления и исполнения бюджета и внебюджетных фондов
Финансовый контроль охватывает правильность целевого использования бюджетных средств

все перечисленное в вариантах
Восстановление и обогащение фондов общественного сбора и потребления•
Отчисление средств в государственный бюджет
Отчисление средств на социальное страхование
расходование средств в соответствии с количеством и качеством труда

проверку договорных отношений
операции, связанные с восстановлением и расширением производственных фондов и удовлетворением общественного спроса•
обеспечение возмещения средств, затраченных на производство
использование нового продукта для распределения в соответствии с рыночными отношениями
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На какой стадии общественного воспроизводства финансовый контроль контролирует отчисление средств в государственный бюджет?

На какой стадии общественного воспроизводства финансовый контроль контролирует договорные отношения?

На какой стадии общественного воспроизводства финансовый контроль контролирует операции, связанные с восстановлением,
расширением производственные фондов и удовлетворением общественного спроса?

Как называются денежные отношения, возникающие между юридическими и физическими лицами для эффективного его использования
с целью выполнения государством своих функций?

Что из нижеперечисленного С.В.Степашин в работе «Государственный финансовый контроль» определяет как отношения, возникающие
между государством с одной стороны и между юридическими и физическими лицами с другой, в связи с производством, распределением и

проверку обеспечения народного хозяйства материально­техническими средствами путем снабжения рынка товарами

признание результатов
распределение•
обмен
производство
потребление

признание результатов
обмен•
распределение
производство
потребление

признание результатов
потребление•
обмен
распределение
производство

Система контроля
Объект контроля•
Метод контроля
Форма контроля
Субъект контроля
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эффективным использованием национального дохода?

Что из нижеследующего А.В.Нестеров отнес к объекту проверки?

Финансовый контроль действует во взаимосвязи с этой наукой. Укажите несоответствующий вариант:

На какой стадии воспроизводства финансовый контроль осуществляет контроль за выделением средств в государственный бюджет?

Что контролирует финансовый контроль на стадии распределения?

Систему финансового контроля
Объект финансового контроля•
Метод финансового контроля
Форму финансового контроля
Субъект финансового контроля

Субъекты, подвергающиеся личной или индивидуальной проверке
Регистрационную систему•
Финансовые документы и сведения
Производственные процессы
Процессы эксплуатации, хранения, перевозки, реализации и износа

Экономическая теория
Политология•
Статистика
Экономическая теория
Бухгалтерский учет

На стадии обмена
На стадии распределения•
На стадии развития
На стадии производства
На стадии потребления

Расходование средств в соответствии с качеством и количеством труда
Операции, связанные с восстановлением и расширением производственных фондов и удовлетворением общественного спроса•
Отчисление средств в государственный бюджет
Отчисления на социальное страхование
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Что проверяет финансовый контроль на стадии потребления?

От чего зависит объективность контрольной функции финансов?

На какой стадии осуществляется контроль за выявлением несоответствия в удовлетворении материальных и духовных потребностей
членов общества?

На какой стадии общественного воспроизводства проверяются договорные отношения?

На какой стадии осуществляется задача финансового контроля, как проверка использования финансового контроля для распределения
нового продукта в соответствии с рыночными отношениями?

Восстановление и обогащение фондов общественного сбора и потребительских фондов

Расходование средств в соответствии с качеством и количеством труда
Восстановление и обогащение фондов общественного сбора и потребительских фондов•
Отчисление средств в государственный бюджет
Отчисления на социальное страхование
Восстановление и обогащение фондов общественного сбора и потребительских фондов

От финансового механизма
От точных финансовых сведений•
От деятельности органов контроля
От законодательства
От парламента

На стадии обмена
На стадии личного потребления•
На стадии развития
На стадии производства
На стадии распределения

На стадии распределения
На стадии обмена•
На стадии потребления
На стадии развития
На стадии производства
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Что является объектом финансового контроля?

По мнению А.Нестова к объекту проверки относится: укажите неправильный вариант

Объекты таможенного контроля: укажите неправильный вариант

Какой вид контроля координируется со стоимостными категориями?

На стадии процесса обмена
На стадии процесса распределения•
На стадии процесса потребления
На стадии процесса личного потребления
На стадии производственного процесса

Банки, зарубежные партнеры, акционерные, страховые объединения
Финансовые отношения в сфере материального и нематериального производства, финансовые процессы, связанные с созданием и использованием
централизованных денежных фондов

•
Предприятия различной формы собственности и аудиторские компании
Оборотные средства предприятия, отчисления на различные цели и в фонды
Натуральные и стоимостные показатели национального продукта

Процесс производства, хранения, износа
Декларация о ежемесячных средних расходах руководителя учреждения•
Обследование территории и помещений
Документы и сведения
Хозяйственная деятельность юридического лица или индивидуального предпринимателя

Помещения и другие места, где может храниться товар и транспортные средства, подлежащие таможенной проверке
Образование субъекта, проходящего через таможню•
Документы и сведения, необходимые для таможенных целей
Системы проверки, регистрации и отчетности
Товары и транспортные средства, подлежащие регистрации

технологический
финансовый•
санитарный
административный
экологический
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В предмет государственного финансового контроля не входит:

Укажите объект финансового контроля:

В элементы, характеризующие каждый вид отчетности, не входит:

Что из нижеследующего не относится к видам функция управления:

Основная цель финансового контроля в системе управления:

Государственный Фонд Социальной Защиты
Имущество, находящееся в муниципальной собственности•
Государственное имущество
Акции, сбережения, находящиеся в собственности государства
Государственный бюджет

Финансовый план предприятия, налоговая служба
Фонды денежных средств предприятия•
Финансовые показатели; банки
Финансовый отчет, страховая организация
Финансовая служба

Цель контроля
Финансовый налоговый контроль•
Субъект контроля
Объект контроля
Предмет контроля

контроль
обеспечение•
планирование
организация
поощрение

перечисленное не верно
оценка защиты финансовых интересов управляющего субъекта•
оценка защиты управляющего субъекта
оценка защиты финансовых интересов контролирующего субъекта
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Посредством функции планирования управления определяется:

Организационная функция управления:

Основоположник теории административного управления Анри Файоль (1841­1925) в начале ХХ века дифференцировал функции
административных процессов. Укажите какие:

Какой из следующих вариантов можно отнести к финансовому интересу:

Какой из следующих вариантов относится к предварительному финансовому интересу:

оценка финансовых интересов всех субъектов системы финансового контроля

уровень роста доходов
цель деятельности организации и наиболее эффективные методы и средства для достижения этой цели•
формирование организационной структуры и обеспечение его всем необходимым
анализ эффективности результатов работы организации
оценка степени достижения цели организацией

определяет уровень роста доходов
формирует структуру организации и обеспечивает ее всем необходимым•
определяет цель деятельности организации
исследует наиболее эффективные методы и средства для достижения цели
анализирует эффективность результатов работы организации

предвидение (дальновидные), организационная способность, контроль
предвидение (дальновидные), организационная способность,•
управленческая способность, отчужденность, контроль
организационная способность, управленческая способность, отчужденность, контроль
предвидение (дальновидные), организационная способность, управленческая способность

Предварительный и последующий
Предварительный и производный•
Предварительный и текущий
Текущий и производный
Внутренний и внешний

Все варианты

•
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Каким финансовым интересом считается получение прибыли предпринимателем?

Каким финансовым интересом считается реализация программ по здравоохранению населения?

Какие функции общегосударственного финансового контроля определены С.П.Опенишевым и В.А.Жуковым. Укажите неправильный
вариант:

Что означает система финансового контроля:

Получение прибыли предпринимателем•
Реализация государственных программ
Реализация программ по здравоохранению населения
Реализация образовательных программ населения

Последующий
Предварительный•
Производный
Текущий
Вторичный

Последующий
Производный•
Предварительный
Текущий
Внешний

предупредительные меры
распределительная функция•
выявление отступлений
анализ причин отступлений
регулирование деятельности объекта контроля

взаимосвязь бюджетов разного уровня на территории страны
взаимосвязь управляющего, контролирующего и контролируемых субъектов в связи с объектами финансового контроля, реализуемого посредством
специфического механизма финансов.

•
предусматривает анализ эффективности результатов работы организации
определяются наиболее эффективные методы и средства для достижения целей деятельности организации
совокупность отдельных финансовых звеньев страны и взаимосвязь между ними
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Каким элементом невозможно охарактеризовать систему финансового контроля?

Что из нижеперечисленного дает возможность выполнять функцию контроля?

Контроллинг является совокупностью метода: Отметьте правильный вариант:

Укажите функции финансового контроля:

Финансовый контроль действует во взаимосвязи с этой наукой. Укажите правильный вариант:

Механизм контроля
Система цен•
Управляющие субъекты
Контролируемые субъекты
Объект контроля

Форма контроля
Механизм контроля•
Порядок контроля
Метод контроля
Осуществление контроля

Анализа
Оперативного и стратегического управления•
Проверки
Оформления
Вычисления

Стимулирование
Предупредительные меры•
Распределение
Перераспределение
Регулирование

Бухгалтерский учет
Технология•
Бухгалтерский учет
Экономическая теория
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Финансовый интерес делится на:

Какой финансовый интерес выражается в получении прибыли предпринимателем?

Что из нижеследующего не выражает финансовые интересы государственного уровня в Азербайджане?

Что из нижеследующего выражает объединение в единой системе подчиняющихся определенной цели методов учета, планирования,
анализа и контроля:

Не относится к стадиям проведения финансового контроля:

Статистика

Текущий и последующий
Производный и предварительный•
Предварительный и последующий
Основной и вторичный
Основной и производный

текущий
предварительный•
последующий
вторичный
производный

Закон «О Счетной Палате»
Бюджетный Кодекс•
Закон о «Бюджетной системе»
Налоговый Кодекс
Таможенный Кодекс

ревизия
контроллинг•
анализ
обследование
организация

Реализация материалов проверки

•
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Что выражает взаимосвязь между управляющим, контролирующим и контролируемым субъектами в связи с объектом финансового
контроля, реализуемого посредством специфического механизма финансового финансов?

К функциям управления не относится:

Укажите функцию управления:

Эта функция предусматривает анализ эффективности результатов работы организации:

Определение налоговых ставок•
Подготовка к проверке (ревизии)
Проведение проверки
Оформление результатов проверки

Ни один из вариантов
Систему контроля•
Объект контроля
Субъект контроля
Элемент контроля

Организация
Аудит•
Контроль
Планирование
Регулирование

Аудит
Контроль•
Ревизия
Анализ
Проверка

Координация
Контроль•
Регулирование
Планирование
Организация
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Основная цель финансового контроля в системе управления:

Какой финансовый интерес выражается в получении прибыли предпринимателем?

Что из нижеследующего не относится к формам формирования финансового интереса. Укажите.

Деятельность управляющих субъектов по оценке осуществления управляемыми органами операций в соответствии с финансовыми
интересами управляющего субъекта

По классификации С.Опенишева и В.Янкове финансовый контроль имеет следующие функции. Укажите несоответствующий ответ:

Все ответы ошибочны
Защита финансового интереса управляющего субъекта•
Защита финансового интереса управляемого субъекта
Защита финансового интереса контролирующего субъекта
Все четыре ответа правильные

Все перечисленное верно
Предварительный•
Производный
Вторичный
Никакой

Приказ о премировании работника
Финансовый интерес контролирующего•
Нормативные акты
Ненормативные акты
Устное заявление управляющего субъекта (полномочного представителя)

Координация
Финансовый контроль•
Финансовое регулирование
Организация
Финансирование

Анализ причин отступлений
Санкции в соответствии с недочетом•
Выявление отступлений
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Не относится к целям функции предупредительные меры:

В систему финансового контроля не входит:

Как называется деятельность, позволяющая осуществлять функцию контроля:

Финансовый контроль действует во взаимосвязи с этой наукой. Укажите несоответствующий вариант:

Как называется объединение в единой системе подчиняющихся определенной цели методов учета, планирования, анализа и контроля?

Предупредительные меры
Законотворчество

Предотвращение причин правонарушения
Оформление результатов правонарушения•
Выявление причины правонарушения
Выявление условия правонарушения
Определение соответствия предусмотренных расходов закону

Предмет контроля
Ценовой механизм•
Управляющие субъекты
Объект контроля
Механизм контроля

Форма контроля
Механизм контроля•
Порядок контроля
Метод контроля
Осуществление процесса

Экономическая теория
Технология•
Бухгалтерский учет
Экономическая теория
Статистика

Анализ

•
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Что согласно С.Опенишеву и В.Жукову не относится к систему общегосударственного финансового контроля?

Не является элементов финансового контроля:

Укажите функцию финансового контроля:

К субъектам финансового контроля относятся

В качестве какого субъекта выступают Парламент, Президент, Правительство и другие частные и коллегиальные органы при

Контроллинг•
Организация
Обследование
Ревизия

Механизм контроля
Контроль за соблюдением производственной технологии•
Предмет контроля
Техника и технология контроля
Оценка эффективности контроля

предмет контроля
технический и технологический контроль•
объект и субъект контроля
принципы и методы контроля
техника и технология контроля

Регулирование
Законотворчество•
Контролирование
Стимулирование
Риск

Только физические лица
Юридические и физические лица•
Только юридические лица
Частные предприятия
Только государственные предприятия
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осуществление государственного контроля и в чем заключается их основная задача?

Что значит система финансового контроля?

Что необходимо выяснить в первую очередь для правильной организации процесса финансового контроля?

Что из нижеследующего не относится к субъектам системы финансового контроля?

Как называется осуществление управления и самоуправления одним субъектом?

Выступают в качестве управляющего и контролируются
Выступают в качестве управляющего и принимают решения относительно управления•
Выступают в качестве управляемого и осуществляют контроль
Выступают в качестве контролируемого и осуществляют контроль
Выступают в качестве контролируемого и осуществляют контроль

обеспечивает управление экономикой конкретными методами в сфере рационального расходования материальных, трудовых и финансовых ресурсов
взаимосвязь управляющего, контролирующего и контролируемого субъектов об объекте финансового контроля, реализуемого посредством
специфического финансового механизма

•
устанавливает случаи отступления от закона в связи с использованием средств государственного бюджета
с целью регулирования производительных сил и производственных отношений выявляет факторы, негативно влияющие на их развитие

Направление деятельности организации
Субъекты, объекты и предмет контроля•
Только субъекты финансового контроля
Только объекты и предмет контроля
Финансовые показатели

контролируемый
оценивающий•
управляющий
осуществляющий контроль
управляемый

Внешний контроль
Самоконтроль•
Непосредственное управление
Прямое управление
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По каким признакам можно классифицировать субъекты управления?

Что из нижеследующего можно отнести к органам контроля по основе организации:

Какой из следующих субъектов относится к группе субъектов, созданных согласно выступающим с инициативой создания органов
контроля?

Внизу дана группа субъектов контроля согласно выступающим с инициативой создания органа контроля. Какой из вариантов
неправильный?

Субъекты контроля, различающиеся по уровню территориальной организации. Укажите неправильный ответ:

Внутренний контроль

Созданные по инициативе управляющего субъекта
По степени участия и составу•
По основе организации
По выступающим с инициативой создания органа контроля
По уровню территориальной организации

созданные на основе внутренних распорядительных документов
созданные по собственной инициативе•
созданные на основе конституции государства
созданные на основе закона и законодательных актов
созданные на основе государственной регистрации юридических лиц

созданные на основе внутренних распорядительных документов
созданные по собственной инициативе•
созданные на основе конституции государства
созданные на основе закона и законодательных актов
созданные на основе государственной регистрации юридических лиц

Все варианты верны
Созданные на основе внутренних распорядительных документов•
Организованные по требованию нормативного акта
Созданные по инициативе управляющего субъекта
Созданные по собственной инициативе
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По источнику финансирования различают следующие субъекты управления. Укажите неправильный ответ:

Укажите не относящееся к виду финансового контроля по правовому статусу субъектов:

Что из нижеследующего не относится к функциям Счетной Палаты?

На основе какого принципа Счетная Палата не осуществляет контроль за исполнением бюджета?

Отдельное предприятие, организация
Аудиторский•
Международный
Государственный
Региональный

Финансируемые за счет различных источников
Финансируемые аудиторами•
Финансируемые за счет бюджета
Финансируемые за счет предпринимательской деятельности
Финансируемые за счету учредителя

Общественный
Правительственный•
Государственный и муниципальный
Коммерческий
Внутрихозяйственный

осуществляет контроль за управлением государственного бюджета, над распоряжением государственным бюджетом и поступлением в государственный
бюджет средств, вырученных от приватизации государственного имущества
доводит до сведения главных распорядителей, распорядителей и покупателей показатели общих бюджетных таблиц, лимиты бюджетных обязательств и
финансирования

•
дает заключения о проектах государственного бюджета и бюджетов внебюджетных государственных фондов (учреждений)
анализирует ведение финансирования с государственного бюджета как установлено в утвержденном государственном бюджете, подготавливает
предложения об усовершенствовании предотвращения выявленных отступлений, а также бюджетного процесса в целом и представляет их в Милли
Меджлис
раз в квартале представляет в Милли Меджлис информацию об исполнении доходов и расходов государственного бюджета

Гласность
Единственность•
Законность



154

155

156

157

158

Счетная палата состоит из:

Каков срок полномочий председателя, заместителя председателя и аудиторов Счетной Палаты?

Какой из нижеуказанных вариантов не отражает в себе государственный финансовый контроль:

С.П.Опенишев и В.А.Жуков считают, что целью государственного финансового контроля является __________. Выберите правильный
вариант:

Что из нижеперечисленного не относится к субъектам, осуществляющим государственный финансовый контроль:

Объективность
Независимость

Председателя, заместителя председателя и 21 аудитора
Председателя, заместителя председателя и 7 аудиторов•
Председателя, заместителя председателя и 8 аудиторов
Председателя, заместителя председателя и 14 аудиторов
Председателя, заместителя председателя и 9 аудиторов

5 лет
7 лет•
8 месяцев
8 лет
8 месяцев

Контроль ситуации в связи с внутренними и внешними долгами государства, государственными запасами
Контроль над независимой проверкой бухгалтерского учета и финансовых (бухгалтерских) отчетов частных предпринимателей•
Контроль за исполнением государственного бюджета и бюджетов внебюджетных фондов
Контроль над организацией денежного оборота
Контроль за использованием кредитных ресурсов

Обеспечение достоверности финансовых сведений, используемых или выявленных обществом
Обеспечение законного и эффективного использования бюджетных и внебюджетных финансовых средств и государственного имущества•
Обеспечение принятия и выполнения финансово­хозяйственного плана
Обеспечение деятельности предприятий и организаций
Обеспечение осуществления эффективной аудиторской деятельности
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Казначейство выполняет следующие функции. Укажите неправильный ответ:

Каким правом обладает казначейство с целью реализации полномочий в определенной сфере. Отметьте неправильный ответ:

Когда и по чьей инициативе создана Международная организация высших органов финансового контроля İNTOSAİ?

Какое определение было дано контролю в Лимской декларации руководящих принципов контроля, принятых на IX конгрессе
Международной организации высших органов контроля в 1977 году?

Государственное Казначейское Агентство
Палата Аудиторов Азербайджанской Республики•
Счетная Палата Азербайджанской Республики
Министерство Финансов Азербайджанской Республики
Министерство по Налогам Азербайджанской Республики

осуществляет текущий контроль за операциями с бюджетными средствами, которые проводят главные распорядители, распорядители и получатели
федеральных бюджетных средств
дает заключение о проектах государственного бюджета и бюджетов внебюджетных государственных фондов (учреждений)•
доводит до сведения главных распорядителей, распорядителей и покупателей показатели общих бюджетных таблиц, лимиты бюджетных обязательств и
финансирования
ведет отчеты кассовых операций бюджета
осуществляет предварительный контроль над операциями с бюджетными средствами, которые проводят главные распорядители, распорядители и
получатели федеральных бюджетных средств

с согласия Министерства Финансов Азербайджанской Республики реорганизовывать и ликвидировать территориальные органы казначейства
представлять в Милли Меджлис Азербайджанской Республики информацию о правонарушениях, выявленных в результате проведенных контрольных
мероприятий

•
в определенном порядке требовать и получать информацию для принятия необходимого решения по вопросам деятельности определенной сферы
организовывать проведение необходимых экспертиз, анализов и оценок, а также научных исследований в деятельности определенной сферы
осуществлять контроль над деятельностью территориальных органов казначейства

В 1953 году по инициативе 43 стран­участниц
В 1953 году по инициативе 34 стран­участниц•
В 1955 году по инициативе 34 стран­участниц
В 1951 году по инициативе 184 стран­участниц
В 1951году по инициативе 184 стран­участниц

Деятельность управляющих субъектов по оценке осуществления управляемыми органами операций в соответствии с финансовыми интересами
управляющего субъекта

•
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Какая из следующих организаций не относится к региональной организации İNTOSAİ?

Укажите вариант, не относящийся к задачам службы внутреннего аудита:

Какими правами обладает внутренний аудитор? Укажите несоответствующий ответ:

Каков срок деятельности после выдачи лицензии на осуществление аудиторских услуг?

Аудит сам по себе не цель, а весьма важный компонент для обеспечения финансовой отчетности и ответственности в системе государственного
управления

•
Это орган проверки и система мер по законности и целесообразности в сфере образования денежных фондов государства, основанных на финансовые
нормы права
Форма государственного контроля, содействующая выявлению нарушений финансовой дисциплины государства
Пользуясь экономической теорией, играет жизненно важную роль своими практическими рекомендациями в системе управления, распределения и
потребления,

AFROSAİ
RUSSİASAİ•
EUROSAİ
ASOSAİ
ARABOSAİ

оценка эффективности, правильности использования запасов, контроля над их использованием и достаточности защиты от убытков
ведение учета кассовых операций бюджета•
проверка правильности и достоверности бухгалтерского учета и финансовых отчетов
оценка эффективности расходов хозяйствующего субъекта
проверка соответствия нормативно­правовым актам и утвержденному плану действий деятельности хозяйствующего субъекта, структурных
подразделений подчиненных ему предприятий и организаций (дочерних хозяйствкющих обществ)

при необходимости получать дополнительную информацию и объяснения от должностных лиц хозяйствующего субъекта
реорганизация и ликвидация территориальных органов казначейства с согласия Министерства Финансов•
для проведения анализа деятельности хозяйствующего субъекта требовать документы о денежных средствах, недвижимости, материальных активах и т.д.,
включая электронную информа
проверка эффективного использования финансовых средств по назначению
выражением мнения о результатах аудита

9 лет
5 лет•
6 лет
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Под выражением внутренний аудит понимается аудит......... Какой вариант верный?

Что из нижеследующего не относится к типам внутреннего аудита:

К полномочиям Палаты Аудиторов Азербайджанской Республики не относится:

На какой срок выдается лицензия на осуществление деятельности независимыми аудиторами и аудиторскими организациями после их
государственной регистрации

В каком году был принят закон Азербайджанской Республики «О Счетной Палате Азербайджанской Республики»?

l7 лет
8 лет

эффективного и бережливого использования материальных ресурсов государства
осуществления финансово­хозяйственной деятельности общества общественными органами и структурными подразделениями•
операции, соответствующие финансовым интересам управляемых субъектов
неотъемлемой части системы регулирования, имеющей целью выявление случаев нарушения законодательных принципов
образования, распределения и использования денежных фондов государства

аудит менеджмента
технологический аудит•
финансовый аудит
аудит соблюдения
оперативный аудит

подготовка и усовершенствование аудиторских кадров
информирование правоохранительных органов в случае выявления серьезных финансовых недочетов•
получение отчетов определенной формы от независимых аудиторов и аудиторских организаций
выявления серьезных финансовых недочетов
рассмотрение и разрешение жалоб о деятельности аудиторов

независимым аудиторам на пять лет, аудиторским организациям бессрочно
на пять лет•
на три года
независимым аудиторам на один год, аудиторским организациям на три года
независимым аудиторам на три года, аудиторским организациям на пять лет
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Счетная Палата Азербайджанской Республики обязана контролировать. Укажите несоответствующий вариант:

Что из нижеследующего ошибочно?

Укажите не относящееся к основной цели аудиторского контроля:

Какой из следующих объектов относится к органам контроля, созданным на основе конституции государства?

2000.0
1999.0•
1995.0
1996.0
1998.0

Средства, выданные Азербайджаном зарубежным странам и международным организациям в виде долга и на безвозмездной основе
Возвращение кредитов, выданных банками физическим лицам•
Ситуацию с государственными внутренними и зарубежными долгами Азербайджанской Республики
Деятельность Национального Банка Азербайджанской Республики по обслуживанию государственных долгов
Эффективное использование зарубежных кредитов, полученных Правительством Азербайджанской Республики

Основной формой контроля, осуществляемого Счетной Палатой, являются тематические проверки и ревизии
Результаты деятельности Счетной Палаты по закону не должны освещаться в средствах массовой информации•
Счетная Палата – орган контроля, не зависящий от правительства Азербайджанской Республики, подотчетный Милли Меджлису,
Счетная Палата – орган государственного бюджетного контроля, обладающий широкими полномочиями
Сфера деятельности Счетной Палаты – контроль над государственным имуществом и денежными средствами государства

Ревизия налоговых деклараций и других финансовых обязательств, проверяемых экономическими субъектами
Обеспечение уплаты неналоговых платежей в государственный бюджет•
Определение правильности бухгалтерских и финансовых отчетов
Определение соответствия финансовых и хозяйственных операций нормативным актам
Ревизия расчетных документов

Казначейство
Счетная Палата Азербайджанской Республики•
Министерство по Налогам Азербайджанской Республики
Министерство Финансов Азербайджанской Республики
Служба внутреннего аудита
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Какое из следующих выражений относительно Счетной Палаты ошибочно?

Укажите не относящееся к сфере деятельности Счетной Палаты:

Счетная Палата осуществляет организацию и урегулирование своей работы на основе ….. Укажите правильный вариант:

Заседания Счетной Палаты являются правомочными при участии минимум ____членов. Укажите правильный вариант:

Укажите не относящееся к требованиям к членам Счетной Палаты:

Счетная Палата обладает организационной и функциональной независимостью
Счетная Палата подотчетна Кабинету Министров•
Счетная Палата – юридическое лицо
Счетная Палата находится в городе Баку
Счетная Палата – орган государственного бюджетно­финансового контроля

осуществляет контроль над использованием по назначению средств, выделенных из государственного бюджета юридических лицам и муниципалитетам
осуществляет контроль над формированием доходов юридических лиц•
осуществляет контроль над утверждением и исполнением государственного бюджета
осуществляет контроль над управлением государственного имущества и распоряжением над государственным имуществом
осуществляет контроль поступления в государственный бюджет средств, вырученных от приватизации государственного имущества

на основе указаний Министерства Финансов Азербайджанской Республики
на основе внутреннего устава•
на основе Закона Азербайджанской Республики «О Счетной Палате»
на основе Положения
на основе постановления Милли Меджлиса

9.0
5.0•
10.0
7.0
21.0

кандидаты в председатели и заместители председателя не могут состоять в прямой родственной связи с председателем Милли Меджлиса, премьер­
министром Азербайджанской Республики
председатель, заместитель председателя и аудиторы могут быть гражданами зарубежных стран•
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Для получения права независимого аудитора в Азербайджанской Республике требуется следующее: укажите неправильный ответ:

Независимый аудитор и аудиторская организация имеют следующие права: укажите неправильный ответ

Укажите не относящееся к задачам независимых аудиторов и аудиторских организаций:

Какому органу подотчетно казначейство?

Укажите относящееся к системе исполнения бюджета в Азербайджанской Республике.

председателем, заместителем председателя и аудиторами не могут быть лица, имеющие обязательства перед другими государствами, имеющие судимость
за тяжкие и особо тяжкие преступления
председатель, заместитель председателя и аудиторы не могут заниматься оплачиваемой деятельностью, за исключением научной, педагогической и
творческой деятельности

сдать экзамены на независимого аудитора
иметь не менее чем 7­летний стаж по специальности•
являться гражданином Азербайджанской Республики
иметь высшее образование по специальности бухгалтерский учет, финансы
иметь высшее образование по специальности экономист и юрист

в случае не предоставления необходимых для аудита документов проверяемым хозяйствующим субъектом отказаться от проведения аудиторской
проверки
не может привлекать других аудиторов на договорной основе для проведения аудита•
знакомиться со всеми документами финансово­хозяйственной деятельности заказчика и получить их для проверки
получать письменные объяснения от руководства и сотрудников заказчика
при оказании аудиторских услуг по заказу компетентных государственных органов поднимать вопрос о выявленных нарушениях и недостатках

обеспечение сохранения документов, полученных или составленных в ходе проверки
осуществление контроля над утверждением и исполнением государственного бюджета•
качественное осуществление аудиторских проверок и других аудиторских услуг
проверка состояния, правильности бухгалтерского учета и отчетности заказчика, соответствия действующим законам и нормативным актам
обеспечение конфиденциальности сведений, полученных в ходе аудита, проведенного по требованию заказчика

Центральному Банку
Министерству Финансов•
Правительству
Парламенту
Президентскому Аппарату
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Что охватывает исполнение бюджета:

В какой валюте формируются государственные бюджетные средства?

Метод казначейского контроля

Формы казначейского контроля

Смешанно
Казначейство•
Банк
Государство
Смета

Никакой из вариантов не верен
Процесс сбора и использования бюджетных средств•
Составление проекта бюджета
Подготовку отчета об исполнении бюджета
Контроль над бюджетом

В турецких лирах
В национальной валюте и долларах США•
В долларах США
В Евро
В национальной валюте

Аудит
Проверка•
Ревизия
Мониторинг
Контроль

Внутренний контроль, аудит
Предварительный контроль, оперативный контроль•
Комплексная ревизия, предварительный контроль
Тематическая ревизия, последующий контроль
Оперативный контроль, последующий контроль
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Объекты казначейского контроля:

Государственная казначейская система – это:

Основная задача государственного казначейского органа

В состав какого органа входит государственное казначейство:

Цель государственного казначейства

Средства страховых компаний и средства государственного кредита
Средства государственного бюджета, средства внебюджетных фондов•
Средства коммерческих предприятий, средства внебюджетных фондов
Средства государственных предприятий, средства коммерческих банков
Средства юридических и физических лиц

Организация, обеспечивающая использование бюджетных средств
Предприятие, проверяющее платежную документацию, ведущее бухгалтерский учет этого бюджета, подготавливающий бюджетные отчеты и
обеспечивающее управление бюджетных средств посредством финансов

•
Совокупность отдельных форм и методов
Совокупность отдельных казначейств
Совокупность отдельных неоднородных субъектов

Прогнозирование источников бюджетных средств, осуществление секвестра расходов
Сбор, распределение и использование средств государственного бюджета, имеющихся на банковских счетах государственного казначейства•
Планирование и распределение в качестве гранта средств государственного бюджета
Сбор, распределение и использование средств коммерческих предприятий
Выдача в качестве государственного кредита средств, накопленных на банковских счетах государственных казначейских органов

Кабинета Министров
Министерства Финансов•
Независимо
Министерства по Налогам
Милли Меджлиса

Подготовка прогноза бюджетных средств
Обеспечение использования бюджетных средств•
Оказание услуг участникам бюджетного процесса
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В Азербайджанской Республике не используется эта функция казначейства:

Где ведется кассовое исполнение бюджета?

Объект государственного казначейства:

Укажите не относящееся к внутреннему аудиту:

Укажите вариант, не соответствующий сведениям и предложениям, предоставляемым Министерству Финансов Счетной Палатой в
рамках своей компетенции в результате осуществления аудита доходов и расходов государственного бюджета:

Контроль участников бюджетного процесса
Сбор бюджетных средств

Служба аудита
Составление бюджета•
Исполнение бюджета
Финансовые операции в связи с исполнением бюджета
Учет операций по исполнению бюджета и финансово­информационная система

В Министерстве по Налогам
В Государственном казначействе•
В Центральном Банке
В Международном Банке
В бюджетных организациях

Средства внебюджетных фондов
Бюджетные средства•
Деятельность коммерческого предприятия
Средства некоммерческих организаций
Средства корпоративных предприятий

основной целью такого контроля является защита капитала акционеров и активов общества
осуществляет защиту государственного имущества, эффективное и бережливое использование государственных средств•
это контроль над осуществлением финансово­хозяйственной деятельности общества общественными органами и структурными подразделениями
при надлежащей организации уменьшает расходы общества и способствует эффективному управлению его ресурсов
создает возможность оперативного выявления финансовых и оперативных рисков, а также случаев всякого злоупотребления должностными лицами
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Какой орган проводит аудит доходов и расходов государственного бюджета?

Какие органы осуществляют контроль за исполнением государственного бюджета?

В каком году было утверждено Положение о Палате Аудиторов Азербайджанской Республики?

Какой орган проводит аудит централизованных расходов государства?

справки и сведения о проверках, проведенных Счетной Палатой в органах, обеспечивающих поступления в государственный бюджет
предложения по усовершенствованию системы обязательного государственного социального страхования•
предложения по поиску дополнительных финансовых ресурсов государства для увеличения доходов бюджета
предложения по усовершенствованию действующих нормативов и законодательства и оздоровлению государственного бюджета
заключения Счетной Палаты по годовым отчетам об исполнении государственного бюджета и соответствующим законопроектам

Палата Экономического Развития
Счетная Палата•
Министерство по Налогам
Министерство Финансов
Палата Аудиторов

Милли Меджлис и Палата Аудиторов
Министерство Финансов и Счетная Палата•
Министерство Финансов и Палата Аудиторов
Счетная Палата и Палата Аудиторов
Счетная Палата и Центральный Банк

В 2001 году
В 1995 году•
В 1994 году
В 1991 году
В 2000 году

Центральная Палата
Счетная Палата•
Палата Аудиторов
Палата Бухгалтеров
Государственная Палата
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Доход, формирующийся в государственном бюджете в соответствии с определенными нормативами после вычета местных доходов из
доходов государственного бюджета

Кому подотчета Счетная Палата?

Укажите субъекты финансового контроля.

По каким признакам классифицируется финансовый контроль?

В какой форме осуществляется финансовый контроль по формам собственности?

Доходы местных бюджетов
Централизованный доход государственного бюджета•
Местный доход государственного бюджета по районам и городам
Резервный Фонд государственного бюджета
Муниципальные доходы

Министерству по Налогам
Милли Меджлису•
Министерству Финансов
Кабинету Министров
Президенту

финансовые отношения в сфере нематериального производства
юридические и физические лица, в том числе государственные органы•
финансовые отношения в сфере материального производства
отношения, возникающие в процессе макро и микро регулирования
отношения государственных органов с предприятиями разной формы собственности

По признаку справедливости и равенства
По формам собственности и времени осуществления•
По формам собственности
По времени осуществления
По стоимостным показателям и времени осуществления

Внутренний и внешний
Государственный, личный и общественный•
Государственный и общественный
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В каком качестве выступают Президент, Милли Меджлис и Кабинет Министров Азербайджанской Республики, осуществляющие
государственный финансовый контроль

В каком качестве в сфере финансового контроля выступают Министерство Финансов, Счетная Палата при проверке исполнения
решений:

К субъектам единого руководства не относится:

По основанию организации к органам контроля не относится:

По юридическому статусу субъектов, выполняющих финансовый контроль, различают следующие виды финансового контроля.

Личный и государственный
Внутрихозяйственный и внешний

не имеет какой­либо роли
в качестве управляющего•
в качестве контролирующего
в качестве управляемого
в качестве координатора

в качестве координатора
в качестве контролирующего•
в качестве управляющего
в качестве управляемого
в качестве контролируемого

Директор предприятия
Милли Меджлис•
Президент
Единственный учредитель организации
Генеральный директор акционерного общества

Созданные на основании закона о государственной регистрации юридических лиц
Созданные внутри хозяйства•
Созданные на основе конституции государства
Созданные по признакам внутреннего распоряжения
Созданные на основании закона и других законодательных актов
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Укажите неверный ответ.

По уровню территориальной организации субъекты контроля делятся на: Укажите неверный ответ.

Деятельность контролируемого субъекта, осуществление которой оценивается деньгами.

На сколько частей, и на какие подразделяются субъекты финансового контроля?

Что означает самоконтроль?

Общественный
Правительственный•
Государственный
Коммерческий
Внутрихозяйственный

Органы контроля, созданные на уровне предприятия
Аудиторские органы контроля•
Международные органы контроля
Государственные органы контроля
Региональные органы контроля

Никакой из перечисленных
Объект финансового контроля•
Субъект финансового контроля
Предмет финансового контроля
Никакой

2 – прямой и управляемый
3 – управляющий, контролирующий и управляемый субъекты•
2 – управляющий и управляемый субъекты
3 – управляющий, управляемый и коллегиальные субъекты
3 – осуществляющие прямой контроль и управляемые субъекты

Осуществление единого руководства
Осуществление управления и самоуправления одним субъектом•
Осуществление самоуправления одним субъектом
Осуществление управления одним субъектом
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Каких лиц касается самоконтроль?

Какие группы управляющих субъектов по степени участия имеются в управлении?

Какие из нижеследующих являются управляющими субъектами по составу?

Кто относится к субъектам единого руководства?

К коллегиальным управляющим относятся:

Обеспечение объективности

Управляемых субъектов
Ответственных лиц•
Государственных служащих
Официальных органов
Объективных и справедливых лиц

Коллегиальное руководство
Управляющие непосредственно и посредством представителя•
Управляющие посредством представителя
Управляющие непосредственно
Единое и коллегиальное руководство

Официальный и коллегиальный
Единый и коллегиальный•
Единый и непосредственный
Управляющие коллегиально и посредством представителя
Непосредственный и коллегиальный

Парламент, президент, единственный учредитель организации
Президент, генеральный директор общества, единственный учредитель организации•
Парламент, президент, единственный учредитель организации
Генеральный директор общества, собрание акционеров, совет директоров акционерного общества
Президент, генеральный директор общества, собрание учредителей

Счетная Палата, Палата Аудиторов, Министерство по Налогам
Парламент, собрание акционеров, совет директоров акционерного общества•
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Что из нижеследующего относится к учреждениям, созданным на основе конституции государства?

Что из нижеследующего относится к учреждениям, созданным на основе закона и других законодательных актов?

Что из нижеследующего относится к органам контроля, созданным по инициативе управляющего субъекта?

Что из нижеследующего относится к субъектам управления по источнику финансирования? Финансируемый за счет бюджета
Финансируемые за счет предпринимательской деятельности Финансируемые за счет муниципальной собственности Финансируемые за счет
учредителя Финансируемые за счет различных источников Финансируемые за счет государственных кредитов

•
Президент, парламент, Палата Аудиторов
Министерство Финансов, генеральный директор общества, парламент
Счетная Палата, Собрание Акционеров, собрание директоров

Министерство по Налогам
Счетная Палата•
Министерство Финансов
Палата Аудиторов
Милли Меджлис

Аудиторские организации, отделы внутренней ревизии акционерного общества
Министерство по Налогам, Страховой надзор , Казначейство•
Казначейство, отделы внутреннего контроля коммерческих банков, Аудиторские организации
Счетная Палата, Министерство по Налогам, Министерство Финансов
Министерство по Налогам, Казначейство, Служба внутреннего аудита

Банковский аудит или аудит страховщиков
отделы внутреннего контроля или ревизионные отделы акционерных обществ•
аудиторские учреждения
Счетная Палата, отделы внутреннего контроля коммерческих банков
Казначейство, страховой надзор и отделы внутреннего контроля

3,4,6,5
1,2,4,5•
1,3,4,6,
2,3,4
1,3,4,5
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Какие имеются виды субъектов, выполняющих финансовый контроль по юридическому статусу? Государственный и муниципальный
Коммерческий (аудиторский) Личный и общественный Муниципальный и личный Внутрихозяйственный Общественный

Какой орган входит в учреждение контроля, финансируемое за счет учредителя?

Какой из нижеследующих органов входит в учреждение контроля, финансируемой за счет предпринимательской деятельности?

Какие органы входят в учреждение контроля, финансируемое за счет различных источников?

На какие части подразделяется государственный финансовый контроль по уровню организации?

3,4,5,6
1,2,5,6•
1,2,3
2,4,3,5
1,4,3

Государственные и местные органы контроля
Служба внутреннего аудита•
Органы общественного контроля
Аудиторские организации
Казначейство

Внутрихозяйственный контроль
Аудиторские организации•
Органы общественного контроля
Казначейство
Страховой надзор

Частные органы
Органы общественного контроля•
Муниципальный
Аудиторские организации
Органы страхования

Внутрихозяйственный и общественный
Государственный и местный финансовый контроль•
Государственный и личный финансовый контроль
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По каким основаниям классифицируются контролируемые субъекты?

Какие из нижеследующих организаций относятся к официальным группам, осуществляющим финансовый контроль?

В финансовый контроль не входит:

Государственный финансовый контроль это контроль, осуществляемый …….. Укажите не соответствующий вариант:

К государственному финансовому контролю не относится:

Государственный и поселковый финансовый контроль
Общественный и личный

Общественный, муниципальный и некоммерческий
Коммерческий, некоммерческий и отраслевая принадлежность•
Коммерческий или некоммерческий
Государственный и муниципальный
Отраслевая принадлежность, общественный и коммерческий

Счетная Палата, Министерство Финансов и Палата Аудиторов
Администрация Президента Азербайджанской Республики, Счетная Палата, Министерство Финансов•
Министерство Финансов, Министерство по Налогам, Палата Аудиторов
Палата Аудиторов, Министерство по Налогам, Администрация Президента Азербайджанской Республики
Министерство Финансов, Милли Меджлис, предприятия

Налоговый контроль
Технологический контроль•
Страховой надзор
Таможенный контроль
Бюджетный контроль

Над организацией денежного оборота
Органами государственного контроля над соблюдением технологических процессов предприятиями•
Над исполнением государственного бюджета
Над использованием внебюджетных государственных денежных фондов
Над использованием кредитных ресурсов

Проверка эффективности выделенных бюджетных средств

•



237

238

239

240

241

Обоснование доходных и расходных статей бюджетных и внебюджетных государственных денежных фондов:

К государственным органам, осуществляющий финансовый контроль не относятся:

Какая из нижеследующих организаций не осуществляет финансовый контроль:

Какому органу подотчетна Счетная Палата?

Счетная Палата осуществляет следующие функции. Укажите неправильный ответ:

Деятельность муниципальных органов финансового контроля•
Деятельность государственных органов, которым законом предоставлены соответствующие полномочия
Аудит, проводимый Счетной Палатой
Текущий финансовый контроль государственного казначейства

Смешанный
Государственный•
Личный
Общественный
Негосударственный

Таможенные органы
Муниципальные контрольно­ревизионные комиссии•
Счетная Палата Азербайджанской Республики
Государственное казначейство
Служба Государственного Финансового Контроля Министерства Финансов

Независимые аудиторы, работающие на основе лицензии
Государственный Комитет Статистики•
Министерство Финансов Азербайджанской Республики
Счетная Палата Азербайджанской Республики
Палата Аудиторов

Неподотчетна никакому органу
Милли Меджлису Азербайджанской Республики•
Президенту Азербайджанской Республики
Кабинету Министров Азербайджанской Республики
Министерству Финансов Азербайджанской Республики
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Счетная Палата осуществляет контроль за исполнением бюджета на основе следующих принципов:

Каким видом деятельности не занимается Счетная Палата?

Укажите не относящееся к функциям казначейства:

К правам казначейства не относится:

Контролирует управление государственного имущества
Организует исполнение государственного бюджета•
Дает заключения по проекту государственного бюджета
Голосует за проект внебюджетных государственных фондов
Раз в квартале представляет информацию Милли Меджлису об исполнении государственного бюджета

Законность, субъективность
Объективность, независимость•
Законность, конфиденциальность
Справедливость, субъективность
Независимость, конфиденциальность

Подготовка и представление заключений по запросам органов Азербайджанской Республики
Прогнозирование доходов государственного бюджета•
Организация и проведение оперативного контроля для исполнения в отчетном году
Организация и проведение выявления нарушений и отступлений в бюджетном процессе
Экспертиза международных договоров Азербайджанской Республики, касающихся финансовых вопросов

Доводит лимиты бюджетных обязательств до распорядителей кредитов
Последующий контроль над операциями, проводимыми получателями бюджетных средств•
Предварительный контроль над операциями, проводимыми получателями бюджетных средств
Текущий контроль над операциями, проводимыми получателями бюджетных средств
Осуществляет кассовое исполнение бюджета

Организация необходимой экспертизы, анализа и оценки деятельности определенной сферы
Анализ и оценка заключений Счетной Палаты об исполнении бюджета•
Требование и получение информации для принятия необходимых решений в установленном порядке
Контроль над деятельностью территориальных казначейских органов
Реорганизация и ликвидация территориальных казначейских органов при согласовании с Министерством Финансов Азербайджанской Республики
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В каком году и на каком конгрессе Международная организация высших органов финансового контроля приняла Лимскую декларацию
о руководящих принципах контроля?

Одна из них не является Международной организацией высших органов финансового контроля (İNTOSAİ)

К аудиторским услугам не относится: В хозяйствующих субъектах на договорной основе в сфере финансово­хозяйственной
деятельности

Сколько минимум учредителей могут создать аудиторскую организацию?

Для получения права независимого аудитора требуется:

В 1965 году, V конгрессе
В 1977 году, IX конгрессе•
В 1953 году на I конгрессе
В 1968 году, VI конгрессе
В 1980 году, X конгрессе

SPASAİ
AMERİKASAİ•
ARABOSAİ
AFROSAİ
EUROSAİ

Утверждение правильности показателей отчета
Принятие управленческих решений•
Проведение проверок
Выдача заключений
Построение бухгалтерского учета

Минимум два учредителя
Минимум один учредитель•
Минимум три учредителя
Минимум пять учредителей
Минимум четыре учредителя

Гражданин любой зарубежной страны, проживший в Азербайджанской Республики в течение пяти лет
Быть гражданином Азербайджана•
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На какой срок независимые аудиторы и аудиторские организации получают лицензию после государственной регистрации?

Независимый аудитор и аудиторская организация имеют следующие права. Укажите неправильный ответ:

Кто проверяет финансово­хозяйственную деятельность аудиторских организаций?

В чем заключается цель внутреннего финансового контроля?

Для достижения целей внутреннего контроля решаются следующие вопросы. Укажите неправильный вариант.

•
Быть гражданином страны, входящий в Евросоюз
Любое лицо, имеющее право мигранта
Гражданин любой зарубежной страны, проживший в Азербайджанской Республики в течение двух лет

На 3 года
5 лет•
Бессрочно
На год
На 10 лет

Отказ от проведения аудиторской проверки при не предъявлении необходимых документов проверяемым субъектом
Рассмотрение и разрешение жалоб об аудиторской деятельности•
Получение письменного объяснения от руководства заказчика
Получение письменного объяснения от сотрудников заказчика
Привлечение к проведению аудита других аудиторов на договорной основе

Все перечисленные
Палата Аудиторов Азербайджанской Республики•
Министерство по Налогам Азербайджанской Республики
Министерство Финансов Азербайджанской Республики
Счетная Палата Азербайджанской Республики

Защита интересов субъекта внутреннего контроля, защита капитала акционеров
Защита капитала акционеров, защита активов акционерного общества•
Защита капитала акционеров, защита пассивов акционерного общества
Защита активов акционерного общества, защита интересов органа государственного финансового контроля
Защита пассивов акционерного общества, защита интересов органа государственного финансового контроля



256

257

258

259

Объективная, гарантирующая и консультирующая деятельность, способствующая хозяйствующему субъекту в достижении своих целей
при системном подходе к управлению рисками, оценке контроля и эффективности управления, направленная на увеличение деятельности и
повышения эффективности хозяйствующего субъекта:

К обязанностям Комитета Внутреннего Аудита не относится:

Внутренний аудитор не имеет права:

Какие обязанности Аудиторского Комитета выполняются ревизионной комиссией хозяйствующего субъекта в случаях,
предусмотренных законодательством?

Предотвращение случаев злоупотребления исполнительными органами и должностными лицами акционерного общества
Сокрытие контрольных сведений от членов общества•
Принятие финансово­хозяйственного плана и обеспечение его исполнения
Предотвращение финансовых и оперативных рисков
Определение эффективных процедур внутреннего контроля и обеспечение их соблюдения

Политика внутреннего аудита
Внутренний аудит•
Международная аудиторская служба
Основная деятельность хозяйствующего субъекта
Стандарты внутреннего аудита

Определяет политику и стратегию внутреннего аудита, обеспечивает их осуществление
Создает необходимые условия для осуществления аудиторской деятельности•
Утверждает Положение о внутренней аудиторской службе
Утверждает планы внутреннего аудита
Утверждает распределение должностных обязанностей внутренних аудиторов

Давать заключение по результатам аудита
При необходимости отстранять от работы должностное лицо хозяйствующего субъекта•
Требовать документы, необходимые для анализа деятельности хозяйствующих субъектов
Проверять правильность эффективного использования финансовых средствпо назначению
При необходимости получать у должностного лица хозяйствующего субъекта дополнительные информацию и объяснения

Проверка соответствия деятельности хозяйствующего субъекта нормативным актам и плану деятельности
Выдвижение предложения соответствующим органам управления в связи с назначением внешнего аудита•
Проверка правильности и достоверности бухгалтерского учета и финансовых счетов
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Кому подотчетна Счетная Палата?

Какой должна быть аудиторская проверка?

Кто осуществляет внутренний финансовый контроль на предприятии?

Как называется основной орган бюджетного контроля?

Какой орган в Азербайджанской Республике осуществляет государственный финансовый контроль кредитования, проведения расчетов,
регулирования денежного обращения?

Оценка эффективности расходов хозяйствующего субъекта
Оценка эффективности и правильности использования запасов

Таможенному Комитету
Милли Меджлису•
Президентскому Аппарату
Министерству Финансов
Министерству по Налогам

Текущей и инициативной
Обязательной и инициативной•
Только инициативной
Только обязательной
Текущей

Общественный контролер
Внутренний аудитор•
Внешний аудитор
Государственный служащий
Финансовый работник

Президентский Аппарат
Счетная Палата•
Министерство Финансов
Министерство по Налогам
Финансовые службы министерств
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По каким факторам хозяйства финансовый контроль подразделяется на общий государственный, внутрихо–зяйственный,
общественный и независимый.

Каким органом проводится общегосударственный финансовый контроль?

Укажите цель внутреннего аудита:

На основании какого государственного документа проводится распределение проведения финансового контроля между высшими и
исполнительными органами?

Счетная Палата
Центральный Банк•
Министерство Финансов
Министерство Экономического развития
Министерство по Налогам

Основание – метод осуществления
Основание – субъекты, осуществляющие финансовый контроль•
Основание – срок проведения
Основание – сфера финансовой деятельности
Основание – форма осуществления

Палата Аудиторов
Милли Меджлис•
Министерство Финансов
Министерство по Налогам
Центральный Банк

Обоснование системы стимулирования труда на предприятии
Помощь работникам предприятия в эффективном выполнении ими своих функций•
Выявление работников, допускающих нарушения на работе
Представление государственным органам контроля информации об особенностях работы мероприятия
Повышение ответственности работников

«О внутреннем аудите»
Конституция Азербайджанской Республики•
«Закон о бюджетной системе»
Положение о Палате Аудиторов
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Органом, подотчетным высшему законодательному органу, проводится контроль за исполнением расходной части государственного
бюджета:

Какая комиссия Милли Меджлиса осуществляет предварительный контроль в связи с государственным бюджетом:

Когда публикуется в газетах бюджет, принятый Милли Меджлисом?

Какой орган осуществляет контроль ситуации в связи с внутренними и внешними долгами государства?

Какими самыми основными методами контроля пользуется Счетная Палата?

Закон Азербайджанской Республики «Об аудиторской службе»

Министерство Экономического Развития Азербайджанской Республики
Счетная Палата•
Министерство по Налогам Азербайджанской Республики
Министерство Финансов Азербайджанской Республики
Центральный Банк

Комиссия по управлению
Экономическая комиссия•
Социальная комиссия
Комиссия по защите прав
Комиссия социальной политики и защиты

При превышении бюджетных доходов над расходами
При подписании указа президентом страны•
При балансировании бюджета
При отсутствии бюджетного дефицита
При превышении бюджетных расходов над доходами

Президентский Аппарат
Счетная Палата•
Министерство Финансов Азербайджанской Республики
Министерство по Налогам Азербайджанской Республики
Центральный Банк

Анализ и ревизия

•
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Какой орган осуществляет оперативный контроль над расходованием средств государственного бюджета Азербайджанской
Республики?

Каким органом может быть отозвана лицензия (согласие), выданная коммерческим банкам?

Какой государственный орган осуществляет контроль над деятельностью контрольно­ревизионной службы министерств и учреждений?

К какому виду финансового контроля относится контроль внутри предприятия (внутренний контроль)?

Тематическая проверка и ревизия•
Мониторинг и ревизия
Обследование
Инвентаризация

Министерство по Налогам Азербайджанской Республики
Министерство Финансов Азербайджанской Республики•
Милли Меджлис
Президентский Аппарат
Центральный банк

Казначейство
Центральный Банк•
Капитал Банк
Милли Меджлис
Министерство Финансов

Министерство Экономического Развития
Министерство Финансов•
Счетная Палата
Президентский Аппарат
Министерство по Налогам

Муниципальный контроль
Негосударственный контроль•
Общественный контроль
Государственный контроль
Аудиторский контроль – Государственный контроль



278

279

280

281

282

В классификацию финансового контроля не входит:

В классификацию финансового контроля по субъектам контроля не входит:

В каком году в Азербайджанской Республике начато осуществление аудиторской деятельности?

В каком году утверждено Положение о Палате Аудиторов Азербайджанской Республики?

В функции Палаты Аудиторов Азербайджанской Республики не входит:

Виды финансового контроля по охвату
Задачи контроля•
Виды финансового контроля по уровню
Формы финансового контроля
Методы финансового контроля

Внутренний контроль
Текущий контроль•
Независимый контроль
Государственный контроль
Муниципальный контроль

В 2001 году
В 1991 году•
В 1987 году
В 1994 году
В 1999 году

В 2001 году
В 1995 году•
В 1991 году
В 1994 году
В 2000 году

Подготавливает инструкции, рекомендации, методические указания по проведению аудита
Проводит аудиторский контроль правильности отчета об исполнении государственного бюджета•
Организует и регулирует работу аудиторской службы в Азербайджанской Республике
Дает аудиторские заключения о правильности оценки имуществ хозяйствующих субъектов в связи с приватизацией государственных предприятий
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В полномочия Палаты Аудиторов Азербайджанской Республики не входит:

На какой срок выдается лицензия на осуществление деятельности после государственной регистрации независимых аудиторов и
аудиторских организаций?

К обязанностям аудиторов не относится:

В каком году принят закон о Счетной Палате Азербайджанской Республики?

Какому органу подотчетна Счетная Палата Азербайджанской Республики?

Выдает лицензии независимым аудиторам и аудиторским организациям на территории Азербайджанской Республики

Учреждение аудиторских организаций
Информирование правоохранительных органов в случае выявления в ходе аудита серьезных финансовых нарушений•
Получение отчета определенной формы от независимых аудиторов и аудиторских организаций
Рассмотрение и разрешение жалоб о деятельности аудиторов
Подготовка и усовершенствование аудиторских кадров

независимым аудиторам на пять лет, аудиторским организациям бессрочно
на пять лет•
На три года
независимым аудиторам на один год, аудиторским организациям на три года
независимым аудиторам на три года, аудиторским организациям на пять лет

Дача аудиторского заключения по налоговому отчету в случаях, предусмотренных законодательством
Привлечение к проведению аудита других аудиторов на договорной основе•
соблюдение требований законодательства Азербайджанской Республики при проведении аудита
Качественное осуществление аудиторских проверок и других аудиторских услуг
Обеспечение сохранности документов, полученных или составленных в ходе проверки

2002.0
1999.0•
1992.0
1996.0
1994.0

Милли Меджлису и Министерству Финансов

•
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В функции Счетной Палаты не входит:

Сколько аудиторов бывает в Счетной Палате?

При наличии минимум скольких аудиторов Счетная Палата может приступить к деятельности и осуществлять деятельность?

В течение какого времени правительственные органы, предприятия и учреждения должны предоставить сведения, необходимые для
выполнения Счетной Палатой своих функций?

Только Милли Меджлису•
Только президенту Азербайджанской Республики
Президенту и Милли Меджлису
Министерству Финансов

Государственного Фонда Социальной Защиты, анализирует их и дает предложения Милли Меджлису Азербайджанской Республики
Контролирует и регулирует правильное построение деятельности Палаты Аудиторов•
Дает заключения о государственном бюджете и бюджетах внебюджетных государственных фондов
Дает заключения о годовом отчете об исполнении государственного бюджета и соответствующих законопроектах
Получает информацию от Центрального Банка и уполномоченных банков, кредитных организаций о движении на банковских счетах средств

9.0
7.0•
10.0
Не ограничивается
4.0

9.0
4.0•
10.0
Не ограничивается
7.0

до трех месяцев
Не позднее одного месяца•
В течение трех дней
В течение недели
Срок не установлен
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В каких случаях Счетная Палата может проводить внеплановую финансово­бюджетную экспертизу?

В каком году принят закон Азербайджанской Республики «О внутреннем аудите?

Как называется объективная, гарантирующая и субъективная деятельность, способствующая хозяйствующему субъекту в достижении
своих целей при системном подходе к управлению рисками, оценке контроля и эффективности управления, направленная на увеличение
деятельности и повышения эффективности хозяйствующего субъекта?

Задачами службы внутреннего аудита являются: Укажите неправильный ответ:

Внутренний аудитор имеет следующие права. Укажите неправильный ответ:

Все ответы верны
По поручению Президента Азербайджанской Республики; по поручению председателя Милли Меджлиса•
По решению председателя Счетной Палаты; по поручению председателя Милли Меджлиса
По решению председателя Счетной Палаты; по общему решению собрания Счетной Палаты
По поручению председателя Милли Меджлиса; по общему решению собрания Счетной Палаты

1999.0
2007.0•
2001.0
2005.0
2009.0

Управление
Внутренний аудит•
Планирование
Ревизия
Регулирование

Проверка соответствия деятельности хозяйствующих субъектов нормативно­правовым актам и утвержденному плану деятельности
Утверждение или отклонение результатов ревизии, проведенной в хозяйствующих субъектах•
Оценка эффективности, правильности использования запасов, контроля над их использованием и достаточности защиты от убытков
Оценка эффективности расходов хозяйствующих субъектов
Проверка правильности и достоверности бухгалтерского учета и финансовых отчетов

Получение при необходимости дополнительной информации и объяснений от должностных лиц хозяйствующего субъекта
Информирование правоохранительных органов в случае выявления в ходе аудита серьезных финансовых нарушений•
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Один из них не является стадией проведения наблюдения на объекте контроля:

Кто утверждает внутренний устав Счетной Палаты Азербайджанской Республики?

Какие органы осуществляют предварительный финансовый контроль?

В состав какой государственной структуры входит казначейство?

Какие государственные органы осуществляют контроль за исполнением государственного бюджета?

•
для проведения анализа деятельности хозяйствующего субъекта требовать документы о денежных средствах, недвижимости, материальных активах и т.д.,
включая электронную информацию
проверка эффективного использования финансовых средств по назначению
Дача заключений о результатах аудита

Обобщение результатов наблюдения
Определение влияния факторов, влияющих на объем производства и оборот от продажи товаров на объекте контроля•
Проведение непосредственного наблюдения
Обобщение сведений по наблюдению
Наказание лиц, допустивших нарушения

Утверждается на заседании Счетной Палаты
Утверждается законом•
Президент Азербайджанской Республики
Председатель Милли Меджлиса Азербайджанской Республики
Председатель Счетной Палаты Азербайджанской Республики

Все указанное верно
Финансовые органы – при принятии смет от бюджетных организаций•
Банковские органы – при осуществлении расчетов
Казначейство – при уплате платы за проведенную работу
Органы контроля – при проведении ревизии на предприятиях и организациях

Министерство по Налогам Азербайджанской Республики
Министерство Финансов Азербайджанской Республики•
Центральный Банк Азербайджанской Республики
Милли Меджлис Азербайджанской Республики
Кабинет Министров Азербайджанской Республики
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Какой орган осуществляет текущий контроль за исполнением государственного бюджета?

Какой орган проводит аудит доходов и расходов государственного бюджета?

Какой орган осуществляет контроль за исполнением государственного бюджета Нахичеванской Автономной Республики?

В Азербайджанской Республики не используется эта функция казначейства:

Милли Меджлис и Палата Аудиторов
Милли Меджлис и Счетная Палата•
Министерство Финансов и Палата Аудиторов
Счетная Палата и Палата Аудиторов
Счетная Палата и Центральный Банк

Милли Меджлис
Министерство Финансов•
Министерство Экономического Развития
Министерство по Налогам
Счетная Палата

Министерство Экономического Развития
Счетная Палата•
Министерство по Налогам
Министерство Финансов
Палата Аудиторов

Верховный Меджлис НАР, Центральный Банк
Верховный Меджлис НАР, Счетная Палата•
Министерство Финансов АР, Верховный Меджлис НАР
Министерство Финансов АР, Центральный Банк
Верховный Меджлис НАР, Палата Аудиторов

Аудиторские услуги
Составление бюджета•
Исполнение бюджета
Финансовые операции в связи с исполнением бюджета
Учет операций и система финансовой информации по исполнению бюджета



306

307

308

309

310

Каким выражением можно объяснить взаимосвязь управляющего, контролирующего и контролируемого субъектов в связи с объектом
финансового контроля, реализуемого посредством специфического финансового механизма?

Осуществление скольких типов финансового контроля государственными органами финансового контроля предусмотрено
законодательством Азербайджанской Республики? Укажите их:

Что означает контроль соответствия?

Следующее входит в предмет аудита эффективности. Укажите неправильный вариант:

Следующее является целью аудита эффективности. Укажите неправильный вариант:

Элемент контроля
Система контроля•
Субъект контроля
Финансовая система
Предмет контроля

1 тип – контроль финансовых отчетов
3 типа – контроль соответствия, контроль финансовых отчетов и контроль эффективности•
2 типа – контроль соответствия, контроль эффективности
2 типа – контроль финансовых отчетов и контроль эффективности
3 типа ­ контроль соответствия, контроль деятельности и контроль соответствия

проверка бережливого, эффективного и продуктивного использования объектом государственного финансового контроля денег, полученных из
республиканского и местного бюджетов, государственных активов, облигаций с государственной гарантией, денег, полученных от реализации
государственными учреждениями товаров (работ и услуг), грантов
оценка соответствия деятельности объекта государственного финансового контроля требованиям государственного законодательства•
оценка правильной, обоснованной и своевременной подготовки финансового отчета объектом государственного финансового контроля
оценка представления финансового отчета объектом государственного финансового контроля

организация исполнения бюджетного процесса
подготовка сметы предприятий•
бюджетные средства, выделенные на реализацию государственных поручений, целевых программ, государственных договоров
государственное имущество, природные и другие государственные ресурсы
международные и межбюджетные договора и отношения

подготовка обоснованных рекомендаций и предложений по повышению эффективности использования государственных ресурсов

•
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Что означают стандарты аудита?

Что из нижеследующего не отражает требования общих стандартов аудита?

Что из нижеследующего предусматривают стандарты проведения аудиторской проверки?

В каком году и где впервые были систематично разработаны стандарты аудита?

В каком году впервые были разработаны стандарты аудита?

подготовка предложений по формированию уставного капитала предприятия•
выявление нарушений и проблем в деятельности находящихся под контролем объектов
анализ и оценка эффективности деятельности органов исполнительной власти по выполнению государственных функций
анализ и оценка эффективности использования средств регионального бюджета, других государственных ресурсов

санкции, применяемые аудиторами при выполнении своих профессиональных обязанностей
нормативный материал, которым должны руководствоваться аудиторы при выполнении своих профессиональных обязанностей•
рекомендации, которыми должны руководствоваться аудиторы при выполнении своих профессиональных обязанностей
отчеты, подготавливаемые аудиторами при выполнении своих профессиональных обязанностей
заключение, подготавливаемое аудиторами при выполнении своих профессиональных обязанностей

Необходим внимательный, объективный и профессиональный подход при проверке отчетов
Должна определяться правильность и точность сведений в финансовых (бухгалтерских) отчетах•
Проверка должна проводиться аудитором, имеющим техническую подготовку и опыт
Всегда должна обеспечиваться независимость по всем вопросам, касающимся работ, выполняемых аудитором
Необходим объективный и профессиональный подход при проверке отчетов

Необходимо получить результаты подтвердительных документов, материалов проверки, математических материалов, анализа, чтобы иметь достаточно
оснований для обоснования заключения по финансовым (бухгалтерским) отчетам
Всегда должна обеспечиваться независимость в связи со всеми вопросами, касающимися работ, выполняемых аудитором•
Работы должны быть достаточно хорошо спланированы и необходим контроль над их выполнением
Важна оценка имеющегося внутреннего контроля, так как на основе этого можно определить объем проверки и возможно ограничение процесса аудита

В Азербайджане в 1994­1998 годах
В США в 1929 – 1933 годах•
В Швеции в 1929­1934 годах
В Германии в 1994­1998 годах
В России в 1930­1934 годах
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Укажите относящееся к группе, отражающей стандарты аудита:

Что из нижеследующего может выражать сущность стандартов аудита?

Что из перечисленного отражает группу стандартов аудита?

Следующее входит в предмет эффективности аудита. Укажите неправильный вариант:

В 1994­1998 годах
В 1929 – 1933 годах•
В 1929­1934 годах
В 1994­1998 годах
В 1930­1934 годах

стандарты, отражающие заработную плату аудиторов
стандарты проведения аудиторской проверки•
стандарты, отражающие режим работы контролера
стандарты исполнения государственного контроля
специальные стандарты

Стандарты аудита – это рекомендации, которыми должны руководствоваться аудиторы при выполнении своих профессиональных обязанностей
Стандарты аудита – это нормативный материал, которым должны руководствоваться аудиторы при выполнении своих профессиональных обязанностей•
Стандарты аудита – это санкции, применяемые аудиторами при выполнении своих профессиональных обязанностей
Стандарты аудита – это отчеты, подготавливаемые аудиторами при выполнении своих профессиональных обязанностей
Стандарты аудита – это заключения, подготавливаемые аудиторами при выполнении своих профессиональных обязанностей

Стандарты, отражающие заработную плату аудиторов
Общие стандарты•
Стандарты, отражающие режим работы контролера
Стандарты исполнения государственного контроля
Специальные стандарты

Организация процесса исполнения бюджета
Разработка бизнес­плана•
Бюджетные средства, выделенные на целевые программы, государственные договора
Государственное имущество
Межбюджетные договора и отношения
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Порядок (стандарты) аудиторской деятельности – это единые требования, применяемые в отношении следующего. Укажите
неправильный вариант:

Порядок аудиторской деятельности подразделяется на следующее. Укажите неправильный ответ:

В зависимости от степени разработки имеются следующие уровни стандартов аудита. Укажите несоответствующий.

Укажите суждение, относящееся к международным стандартам аудита:

К какому основному типу финансового контроля относится налоговый контроль?

К порядку подготовки аудиторов и оценке их профессионализма
К улучшению финансового положения хозяйствующих субъектов•
К порядку осуществления аудиторской деятельности
К оценке качества аудита и связанных с ним услуг
К оформлению аудита и связанных с ним услуг

Внутренние стандарты аудиторской деятельности аудиторских организаций
Порядок формирования бюджетных средств•
Стандарты аудиторской деятельности
Внутренние стандарты, действующие в профессиональных аудиторских объединениях
Стандарты деятельности частных аудиторов

Стандарты аудита профессиональных аудиторских объединений страны
Стандарты аудита аудиторов производственных предприятий•
Международные стандарты аудита
Совместные стандарты аудита профессиональных бухгалтерских аудиторских объединений, членами которых являются аудиторские организации ряда
стран
Национальные стандарты аудита конкретной страны

Все варианты ошибочны
Все варианты верны•
Международные стандарты аудита не входят в систему национального законодательства об аудите Азербайджанской Республики
Внутренний аудитор не обязан их использовать
Относится к разделу стандартов аудита в зависимости от уровня разработки

Независимый контроль
Контроль соответствия•
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Что из нижеследующего не может быть типом внутреннего аудита?

Внешний аудитор имеет особую форму отношений со службой внутреннего контроля. Укажите неправильный ответ:

Дача заключения о достоверности финансового (бухгалтерского) отчета лица, у которого проводится аудит и соответствующем
проведении бухгалтерского учета:

Может ли аудитор гарантировать невозможность разорения предприятия, подвергнутого аудиторской проверке и потери им
инвесторов?

Контроль эффективности
Аудит соблюдения
Аудит менеджмента

Аудит менеджмента
Ничего из перечисленного•
Финансовый аудит
Аудит соблюдения
Аудит операций

Внешний аудитор может дать рекомендации по улучшению внутреннего контроля
Внешний аудитор аннулирует отчет службы внутреннего аудита•
Внешний аудитор может изучать документы, подготовленные службой внутреннего контроля
Внешний аудитор может не доверять сведениям в отчете службы внутреннего контроля
Организация внешнего аудитора имеет право полностью независимого общения с внутренним аудитором

Цель контроля над соответствием
Цель финансового аудита•
Метод финансового аудита
Задача финансового аудита
Цель контроля над эффективностью

Зависит от ситуации
Аудитор может дать такую гарантию•
Аудитор обязан дать такое заключение
Аудитор не может дать такую гарантию
Зависит от желания аудитора
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К косвенным фактам, подтверждающим не учет в приходе выручки наличных денег, не относится:

В какой стране впервые был применен контроль эффективности, как тип независимого контроля?

К целям аудита эффективности не относится:

К принципа контроля над эффективностью не относится:

В предмет контроля над эффективностью не относится:

Наличие каких­либо противоречий в результатах инвентаризации кассы
Задержка сдачи в банк наличных денег•
Нарушение порядка нумерации приходных и расходных кассовых ордеров
Наличие документов, оригинальность которых вызывает сомнение
Необъективные записи в учете

Франция
Швеция•
Ирландия
США
Германия

оптимизация финансовой деятельности органов исполнительной власти
Проверка соответствия деятельности организации требованиям законодательства•
Выявление нарушений и проблем в деятельности объектов, находящихся под контролем
Анализ и оценка эффективности деятельности органов исполнительной власти по выполнению государственных функций
анализ и оценка эффективности использования бюджетных средств

Независимость
Демократический централизм•
Научность
Объективность
Систематичность

Средства, выделенные на целевые программы
Недостаток наличных денежных средств в кассе•
Организация исполнения бюджетного процесса
Международные и межбюджетные отношения
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Основные типы финансового контроля:

Сколько типов контроля по законодательству Азербайджанской Республики осуществляют органы государственного финансового
контроля:

Укажите названия типов финансового контроля, применяемых в АР.

Укажите содержание контроля над финансовым отчетом, который является типом финансового контроля:

Стандарты аудиторской деятельности – это требование к следующему. Укажите не относящееся к стандарту.

Государственное имущество, природные и другие богатства

Оперативный контроль
Контроль эффективности•
Контроль правильности
Текущий контроль
Предварительный контроль

6.0
3.0•
2.0
4.0
5.0

Аудит деятельности
Контроль соответствия, контроль над финансовыми отчетами, контроль эффективности•
Финансовый аудит
Аудит обеспечения
Контроль соответствия, аудит обеспечения

Оценка бережного и эффективного использования органов
Оценка точной и своевременной подготовки финансового отчета объектом•
Оценка соответствия деятельности объекта государственного финансового контроля законодательству Азербайджанской Республики
Проверка эффективного использования республиканского или местного бюджета объектом государственного финансового контроля
Использование облигаций с государственной гарантией, государственных активов

Оценка качества услуг, связанных с аудитом

•
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.Укажите не относящееся к внутрифирменным стандартам аудита:

Из каких компонентов состоят стандарты, принятые международной организацией высших структур аудита INTOSAI? Укажите не
относящееся.

Из скольких компонентов состоят стандарты, принятые международной организацией высших структур аудита INTOSAI?

Укажите стандарты аудита:

Составление бухгалтерских отчетов для субъектов, проверяемых аудитором•
Оценка аудиторской деятельности
Оценка качества аудита
Оценка профессионализма аудиторов

завершение аудиторской проверки
формирование уставного капитала фирмы•
обзор или резюме бизнеса
оценка возможного риска
определение стратегии аудиторской проверки

Стандарты отчетности
Производные положения•
Основные положения
Общие стандарты
Стандарты работы на местах

3.0
4.0•
9.0
7.0
5.0

Стандарты составления отчета (акта), стандарты аудиторских заказов
Стандарты проведения аудиторской проверки, стандарты составления отчета (акта)•
Стандарты проведения аудиторской проверки, стандарты отказа от аудиторской проверки
Общие стандарты, стандарты аудиторских заказов
Стандарты отказа от аудиторской проверки, стандарты заказов на аудиторские услуги
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К стандартам аудита составления отчета (акта) не относится:

К какому типу финансового контроля относится четкая и своевременная подготовка финансового отчета объектом государственного
финансового контроля?

К предмету какого типа финансового контроля относится организация исполнения бюджетного процесса?

К предмету какого типа финансового контроля относятся средства, выделенные на целевые программы?

Цель какого типа финансового контроля выражает анализ и оценка эффективности деятельности органов исполнительной власти по
выполнению государственных функций?

В отчете (акте) необходимо указать причину составления заключения
Необходимо внимательно, объективно и профессионально подойти к проверке отчетов•
Необходимо определить правильность и точность сведений в финансовом отчете
В отчете (акте) необходимо указать, какие финансовые отчеты проверены, и составлены ли они в соответствии с порядком бухгалтерского учета
В отчете (акте) необходимо указать соблюдение этого порядка за весь проверяемый период в сравнении с предыдущим периодом

Аудит деятельности
Контроль над финансовым отчетом•
Контроль соответствия
Контроль эффективности
Аудит обеспечения

Аудит деятельности
Контроль эффективности•
Контроль соответствия
Контроль над финансовым отчетом
Аудит обеспечения

Аудит деятельности
Контроль эффективности•
Контроль над финансовым отчетом
Контроль соответствия
Аудит обеспечения

Аудит деятельности
Контроль эффективности•
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К каким стандартам аудита относится обзор и резюме бизнеса?

Что понимается под стандартами внутреннего аудита?

По виду информационного обеспечения финансовый контроль подразделяется на: укажите правильный ответ

Каков срок проведения документальной «камеральной проверки»?

Выбери относящееся к камеральной проверке:

•
Контроль над финансовым отчетом
Контроль соответствия
Аудит обеспечения

Стандарты общего аудита
Стандарты внутрифирменного аудита•
Стандарты внешнего аудита
Стандарты международного аудита
Стандарты специального аудита

Ничего из перечисленного
Все перечисленное•
Документ, утвержденный Правлением по Стандартам Внутреннего аудита Института Внутреннего Аудита
Нормативный документ, регулирующий систему внутреннего контроля
Нормативный документ, регулирующий деятельности службы внутреннего контроля

Предварительный, оперативный и последующий финансовый контроль
Документальный и фактический контроль•
Камеральный и выездной контроль
Плановый и внеплановый финансовый контроль
Внешний и внутренний контроль

Семь месяцев
Не более пяти месяцев•
Не более пяти дней
Не более трех месяцев
Шесть месяцев
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Если рассматриваемые вопросы не требуют изучения состояния имущества, то по какому виду финансового контроля применяется
судебно­бухгалтерская экспертиза?

Укажите не соответствующее факторам, указанным в Приказе о проведении камеральной проверки:

К видам контроля по структуре взаимоотношений лиц, осуществляющих контроль управляемого субъекта относятся:

К видам контроля при выполнении контролируемых операций относятся:

Проводится по месту проверяемой организации и обычно фактический
Проводится по месту нахождения проверяемой организации и обычно документальный•
Проводится по месту нахождения проверяемой организации, может быть как документальным, так и фактическим
Проводится по месту проверяемой организации и только документальный
Проводится по месту проверяемой организации и только фактический

Выездной и документальный
Камеральный и документальный•
Камеральный и фактический
Камеральный и документальный, и фактический
Выездной и фактический

Срок начала проверки
Уведомление, направляемое в проверяемую организацию•
Руководитель и состав группы ревизоров структурного подразделения органа, которому поручено проведение проверки
Действия и операции, подлежащие проверке
Срок завершения проверки

Тематический и комплексный
Внутренний, внешний и смешанный•
Выездной и камеральный
Предварительный, текущий и последующий
Фактический и документальный

Фактический и документальный
Предварительный, текущий и последующий•
Тематический и комплексный
Выездной и камеральный
Внутренний, внешний и смешанный
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Какие виды финансового контроля различают по полному объему операций управляемого субъекта в процессе проведения контроля:

В зависимости от уровня организации финансовый контроль подразделяется на следующие виды: Укажите неправильный вариант:

К видам финансового контроля в зависимости от сферы деятельности не относится:

Какой из нижеперечисленных суждений не относится к предварительному финансовому анализу?

Текущий финансовый контроль …. Выберите правильный вариант и завершите мысль.

Внутренний, внешний и смешанный
Фактический и документальный
Тематический и комплексный•
Выездной и камеральный
Предварительный, текущий и последующий

Финансовый контроль на уровне отдельных предприятий
Фактический и документальный•
Финансовый контроль на региональном уровне
Финансовый контроль на муниципальном уровне
Финансовый контроль на областном уровне

оборот наличных денег
технический•
Валютный
налоговый
таможенный

Предварительный финансовый контроль создает почву для наиболее эффективного и бережливого использования средств
Применяется при выполнении операции, распределении, расходование средств, при выделении средств из бюджета на осуществление того или иного
мероприятия и в др. случаях

•
Осуществляется до выполнения финансовых операций
Этот процесс происходит до составления финансовых планов, смет
Этот процесс происходит до составления финансовых планов бюджетов всех уровней и внебюджетных фондов

Предварительный финансовый контроль создает почву для наиболее эффективного и бережливого использования средств
Применяется при выполнении операции, распределении, расходование средств, при выделении средств из бюджета на осуществление того или иного
мероприятия и в др. случаях

•
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Выберите среди следующих суждений не относящееся к последующему финансовому контролю:

«Эти мероприятия направлены на проверку законности и целесообразности бюджетной деятельности, осуществляется в
Азербайджанской Республике». К какому виду контроля в зависимости от сферы деятельности относится это выражение?

Субъекты бюджетного контроля. Укажите неправильный вариант:

Здесь даны основные элементы, характеризующие сущность налоговой проверки. Укажите не соответствующий ответ:

Налоговый контроль по месту проведения подразделяется на:

Осуществляется до выполнения финансовых операций
Этот процесс происходит до составления финансовых планов, смет
Этот процесс происходит до составления финансовых планов бюджетов всех уровней и внебюджетных фондов

После завершения финансовых операций определяет правильность составления бухгалтерских документов
Этот процесс происходит до составления финансовых планов бюджетов всех уровней и внебюджетных фондов•
Относится к видам контроля при выполнении контролируемых операций
Происходит после завершения финансовых операций
После завершения финансовых операций определяет правильность составления документов финансового отчета

страховой
Бюджетный•
налоговый
валютный
кредитный

Министерство Финансов Азербайджанской Республики
Палата Аудиторов Азербайджанской Республики•
Кабинет Министров Азербайджанской Республики
Счетная Палата Азербайджанской Республики
Палата Аудиторов Азербайджанской Республики

Базовый метод проведения налоговой проверки
Количество налоговых учреждений•
Цель налоговой проверки
Субъект налоговой проверки
Объект налоговой проверки
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Налоговый контроль по способу организации классифицируется на:

Укажите не относящееся к целям камеральной налоговой проверки:

Укажите относящееся к классификации финансового контроля по форме собственности:

Выберите ошибочное среди суждений, отражающих основные признаки сущности государственного финансового контроля:

Сплошной и выборочный
Камеральный и выездной•
Комплексный и выборочный
Государственный и негосударственный
Плановый и внеплановый

Сплошной и выборочный
Плановый и внеплановый•
Камеральный и выездной
Комплексный и выборочный
Государственный и негосударственный

Подготовка информации об обосновании выбора налогоплательщиков для проведения выездных налоговых проверок
Выдача ИНН налогоплательщикам•
Контроль над соблюдением налогового законодательства налогоплательщиками
Выявление и предупреждение налоговых правонарушений
Взыскание сумм, частично или полностью не уплаченных по выявленным нарушениям

Фактический и документальный
Государственный и негосударственный•
Выездной и камеральный
Предварительный, текущий и последующий
Внутренний, внешний и смешанный

Разработка мер (профилактических и т.д.) по их предотвращению в будущем
Разработка научно обоснованной финансовой стратегии•
Выявление ошибок и злоупотреблений
Обеспечение их предотвращения
Анализ факторов возникновения ошибок и злоупотреблений
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Каким финансовым контролем является превентивный финансовый контроль?

К классификации финансового контроля с точки зрения субъектов контроля не относится:

В каком варианте отражается классификация финансового контроля по времени осуществления:

В состав финансового контроля по сфере деятельности входит:

По месту проведения различают следующие виды финансового контроля:

Последующий
Предварительный•
Выездной
Камеральный
Текущий

Внутренний контроль
Камеральный контроль•
Негосударственный контроль
Государственный контроль
Муниципальный контроль

Камеральный и выездной
Предварительный, текущий, последующий•
Анализ, ревизия
Последующий, предварительный, анализ
Предварительный, текущий, анализ

Бюджетный, налоговый, административный
Страховой, налоговый, бюджетный•
Налоговый, бюджетный, статистический
Бюджетный, налоговый, ценовой
Страховой, технический, бюджетный

Камеральный контроль, предварительный контроль
Выездной контроль, камеральный контроль•
Камеральный контроль, документальный контроль
Выездной контроль, документальный контроль
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Проверка на основе документов финансово­хозяйственной деятельности предприятий, учреждений и организаций за конкретный
период:

Что из нижеперечисленного осуществляет оперативный финансовый контроль в рамках Министерства Финансов Азербайджанской
Республики?

По способу организации проверки налоговый контроль классифицируется на:

На сколько и на какие части делится финансовый контроль по сроку осуществления?

В приказе о проведении камеральной проверки указано:

Документальный контроль, предварительный контроль

Тематическая проверка
Ревизия•
Анализ
Перекрестная проверка
Чтение документов

Таможенные учреждения
Агентство Государственного Казначейства•
Предприятия
Налоговые департаменты
Налоговые учреждения

Выборочный
Плановый•
Камеральный
Выездной
Комплексный

2 – предварительный и ежемесячный
3 – предварительный, текущий и последующий•
2 – текущий и предварительный
1 – текущий
2 – текущий и последующий
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Укажите не относящееся е выездному финансовому контролю:

Различают следующие виды финансового контроля по структуре взаимоотношений лиц, осуществляющих контроль и управляемых
субъектов:

Для момента выполнения контролируемых операций различают следующие виды контроля:

Различают следующие виды контроля по объему операций управляемого субъекта в процессе осуществления контроля:

Деятельность и операции, подлежащие проверке
Адрес расположения непосредственно проверяемой организации•
Определение состава группы ревизоров
Дата завершения проверки
Дата начала проверки

Объект контроля предварительно уведомляется о проведении планового выездного финансового контроля
Внеплановый выездной финансовый контроль осуществляется в финансовых органах по документам, представленным предприятиями•
Выездной финансовый контроль может быть плановым
Внеплановая выездная проверка проводится ревизионной группой по месту нахождения или деятельности организации
Плановый выездной финансовый контроль проводится по месту деятельности предприятия

Специальный контроль, внешний контроль
Внутренний контроль, внешний контроль•
смешанный контроль, специальный контроль
Внутренний контроль, специальный контроль
Внешний контроль, плановый контроль

Последующий контроль, тематический контроль
Текущий контроль, предварительный контроль•
Предварительный контроль, тематическая проверка
Оперативная проверка, комплексная проверка
Текущий контроль, комплексный контроль

Документальный контроль, анализ
Комплексный контроль, тематический контроль•
Комплексный контроль, предварительный контроль
Тематический контроль, предварительный контроль
Тематический контроль, текущий контроль
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В зависимости от уровня организации финансового контроля можно указать следующее. Отметьте неправильный ответ:

В зависимости от сферы осуществления финансового контроля к его видам нельзя отнести:

Внешняя характеристика процесса контроля, определяющего права и обязанности субъекта контроля в ходе осуществления контроля:

Срок проведения камеральной проверки должен быть свыше:

На какой срок может быть продлен срок камеральной проверки руководителем назначившего его органа?

Финансовый контроль на уровне структурного подразделения организации
Только один из указанных ответов правильный•
Финансовый контроль на государственном уровне
Финансовый контроль на муниципальном уровне
Финансовый контроль на уровне предприятия

Налоговый контроль
Контроль над производственной технологией•
Валютный контроль
Страховой контроль
Контроль над оборотом наличных денег

Нет правильных ответов
Форма финансового контроля•
Методика финансового контроля
Способы финансового контроля
Правовые основы финансового контроля

10 месяцев
5 месяцев•
6 месяцев
7 месяцев
9 месяцев

3 месяцев
1 месяцев•
1 год
6 месяцев
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Вид финансового контроля

Какой может быть выездная проверка?

В зависимости от сферы осуществления финансового контроля различают следующие его вид Укажите неправильный ответ:

Какие виды контроля различают по уровню информационной обеспеченности?

Когда банковские органы осуществляют предварительный контроль?

2 месяцев

Бухгалтерский контроль
Плановый финансовый контроль•
Анализ
Ревизия
Обоснование

Оперативная
Документальная и фактическая•
Документальная
Фактическая
Плановая и внеплановая

Оборот наличных денег
Текущий•
Валютный
Налоговый
Таможенный

Камеральный контроль
Документальный и фактический контроль•
Плановый и внеплановый контроль
Предварительный контроль
Внешний и внутренний контроль

При перечислении суммы, указанной в бухгалтерских документах на счет соответствующего субъекта
При принятии бухгалтерских документов•
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Укажите объект предварительного контроля на предприятии:

При составлении, рассмотрении и утверждении государственного бюджета и ГФСЗ используется следующая форма контроля:

Когда осуществляется предварительный контроль на микро уровне?

Укажите цель текущего контроля на предприятии:

Укажите цель предварительного контроля:

•
Придаче согласия на уплату бухгалтерских документов
После уплаты бухгалтерских документов
После принятия и уплаты бухгалтерских документов

Шахматный баланс
Финансовый план•
Баланс отчета
Учетная информация
Сведения о прибыли и убытках

Последующий
Предварительный•
Текущий и последующий
Оперативный
Предварительный и оперативный

При исполнении учредительных договоров и договоров о совместной деятельности
При подготовке финансового плана и смет•
При исполнении кредитного плана
При исполнении финансового плана
При выполнении финансовых разделов бизнес­плана

При подготовке стратегии предприятия
Уведомление о возможных случаях присвоения при получении и расходовании денежных средств•
В процессе составления кассы и кредитного плана
С целью оценки результатов финансовой деятельности
Для сравнения плана и фактических результатов
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В какой форме контроля предусматривается обоснование финансовых программ и прогнозов?

Какой государственный орган имеет право осуществлять предварительный контроль?

Элемент, не входящий в сферу финансовой деятельности:

По форме проведения в контроль входит:

Аудиторский контроль
Уведомление о финансовых нарушениях•
Контроль денежной массы
Контроль над перечислением налогов в бюджет
Контроль при финансировании инвестиций

Последующий контроль
Предварительный контроль•
Аудиторский контроль
Ревизия и анализ
Оперативный контроль

Центральный Банк, аудиторская служба
Милли Меджлис•
Налоговая служба, Палата Аудиторов
Министерство Финансов, страховая фирма
Внутренняя служба, страховая компания

Валютный контроль
Экологический контроль•
Бюджетный контроль
Налоговый контроль
Страховой контроль

Министерство Финансов
Текущий предварительный, последовательный•
Предварительный, финансовая служба
Последующий, годовой
Оперативный кредитная система
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Когда осуществляется предварительный контроль?

Что предусматривает фактический контроль?

Отличие государственного финансового контроля от негосударственного финансового контроля:

К какому контролю относится негосударственный финансовый контроль?

Цель внутрихозяйственного контроля:

При составлении и исполнении баланса отчета на предприятии
До осуществления финансовых операций•
При осуществлении финансовых операций
При исполнении государственного бюджета
При утверждении отчета о выполнении финансового плана

Обследование и анализ
Проверку наличия как средств, так и денежных средств и товарно­материальных ценностей•
Проверку документов
Проверку плановых документов
Внеплановая проверка

негосударственный финансовый контроль осуществляется налоговыми органами
При государственном финансовом контроле за основу берется юридическая сторона, а при негосударственном финансовом контроле – аналитическая•
Государственный финансовый контроль проводится Палатой Аудиторов
При государственном финансовом контроле за основу берется аналитическая сторона
при негосударственном финансовом контроле за основу берется юридическая сторона

Аудиторский и налоговый контроль
Внутрифирменный•
Корпоративный налоговый контроль
Бюджетный контроль
Общегосударственный контроль и контроль предприятия

Заключение договоров с продавцами
Повышение нормы прибыли, вкладываемой в капитал•
Уменьшение объема налога, уплачиваемого государству
Получение банковского кредита
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На какой стадии бюджетного процесса ведется предварительный финансовый контроль:

Укажите виды финансового контроля:

Классификация финансового контроля по времени осуществления:

Какая форма контроля используется при уплате налогов?

Какой орган осуществляет внутрихозяйственный финансовый контроль?

Участие в деятельности другого предприятия

При разработке, рассмотрении и исполнении проекта
При рассмотрении и принятии бюджета•
При принятии и исполнении бюджета
При разработке, утверждении и исполнении проекта бюджета
При принятии и исполнении бюджета

Ревизия, аудит, внутрихозяйственный
Общественный, государственный, аудит, внутрихозяйственный•
Государственный, аудит, проверка, ревизия
Ревизия, проверка, обследование, аудит
Предварительный, постоянный, чтение документов, общественный

Предварительный, проверка
Предварительный, последующий, текущий•
Ревизия, проверка, ревизия
Постоянный, обследование, предварительный
Государственный, аудит, ревизия

предварительный и последующий
текущий•
Предварительный, текущий
последующий, текущий
предварительный, текущий

Министерство Финансов
Бухгалтерия•
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При каких процессах высший законодательный орган ведет предварительный контроль?

Какие формы может иметь аудиторский контроль?

По чьему решению назначается инициативный контроль:

Какие субъекты подвергаются обязательной аудиторской проверке?

К функциям государственного финансового контроля, принятым в мировой практике, не относится:

•
Ревизионный аппарат областных министерств
Аудиторская фирма
Министерство по Налогам

При обсуждении отчета об исполнении бюджета
При обсуждении и утверждении законопроекта о бюджете•
При исполнении государственного бюджета
При утверждении отчета об исполнении бюджета
При рассмотрении в комиссиях отдельных вопросов в связи с исполнением бюджета

Обязательный – комплексный
Обязательный и инициативный•
Обязательный
Инициативный
Обязательный – плановый

Счетной Палаты
Хозяйствующего субъекта•
Государства
Министерства Финансов
Министерства по Налогам

Зарубежные организации
Страхование, банки, внебюджетные , фонды, казначейство, органы прокуратуры•
Государственные предприятия
Организации розничной торговли
Коммерческие предприятия
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В задачи государственного финансового контроля входит:

Классификации финансового контроля по времени проведения соответствует:

В состав финансового контроля входит:

К видам финансового контроля не относится:

Контроль над государственными внебюджетными фондами денежных средств
Контроль над исполнением муниципального бюджета•
Контроль над источниками поступления бюджетных средств
Контроль над расходованием бюджетных средств
Контроль над использованием государственного имущества

Контроль над бюджетными расходами муниципалитетов
Правильность формирования государственного бюджета•
Проверка правильности проведения бухгалтерского учета и отчетности в муниципалитетах
Проверка целевого использования финансовых ресурсов муниципалитета
Проверка эффективного использования муниципальной собственности

Никакой из ответов не соответствует
текущий контроль, предварительный контроль•
Предварительный контроль, текущий контроль, ревизия
Последующий контроль, предварительный контроль, анализ
Предварительный контроль, последующий контроль, анализ

Бюджетный контроль, налоговый контроль, административный контроль
Страховой контроль, налоговый контроль, бюджетный контроль•
Налоговый контроль, бюджетный контроль, статистический контроль
Бюджетный контроль, налоговый контроль, ценовой контроль
Страховой контроль, технический контроль, бюджетный контроль

Муниципальный контроль
Текущий контроль•
Государственный финансовый контроль
Общественный контроль
Частный контроль
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К чему из нижеследующего относится проверка группой, назначенной руководителем предприятия хозяйственно­финансовой
деятельности предприятия, организации?

По месту проведения различают следующие виды финансового контроля:

К органам, осуществляющим деятельность в рамках экономического законодательства не относится:

В рамках экономического законодательства к особенностям финансового контроля не относится:

Какой контроль является частным случаем проверки в административной сфере?

Личный контроль
Внутрихозяйственный контроль•
Внешний контроль
Внутрисистемный контроль
Общественный контроль

Камеральный контроль, предварительный контроль
Предварительный контроль, камеральный контроль•
документальный контроль
Выездной контроль, документальный контроль
Документальный контроль, предварительный контроль

Органы внутреннего контроля организаций
Коммерческие аудиторские организации•
Счетная палата Азербайджанской Республики
Органы государственного финансового контроля
Муниципальные органы финансового контроля

Возможность подачи жалоб в вышестоящие органы о действиях контролеров
Оплата контролируемым лицом оказанной услуги•
Наличие специального акта административного характера о назначении контрольного мероприятия
Невозможность отказа контролируемых лиц от выбора процесса контроля или контролеров
Наличие акта административного характера, регулирующего права и обязательства сторон в процессе контроля

Частная проверка
Встречная проверка•
смешанный контроль
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Какой из нижеперечисленных вариантов верен в связи со встречной проверкой?

Укажите не соответствующее к своеобразной характеристике финансового контроля на основе гражданского законодательства:

Выберите не относящееся к отличительным особенностям финансового контроля в рамках процессуального законодательства:

Каковы основные формы контроля, осуществляемого Счетной Палатой?

Укажите формы организации финансового контроля:

Комплексный контроль
Тематическая проверка

Имеет международное значение и осуществляться только в рамках выездной и камеральной налоговой проверки
Не имеет самостоятельного правового значения и осуществляется только в рамках выездной и камеральной налоговой проверки•
Имеет самостоятельное правовое значение и осуществляется в рамках комплексного контроля
Имеет самостоятельное правовое значение и осуществляется в рамках фактического контроля
Имеет самостоятельное правовое значение и осуществляется только в рамках выездной и камеральной налоговой проверки

Свобода расторжения договора
Возможность подачи жалоб в вышестоящие органы о действиях контролеров•
Самостоятельный выбор контролирующего органа
Заключение гражданско­правового договора об оказании услуг
Оплата оказанных услуг контролируемым лицом

Значимость результатов контроля для вынесения постановления суда
Подача жалоб в вышестоящие органы о действиях контролеров•
Назначение контрольных мероприятий следствием или судом
Назначение судьей объема материалов, представляемых бухгалтеру­эксперту
Написание подсудимым после ознакомления с решением судебно­бухгалтерской экспертизы заявления с просьбой о добавлении в список некоторых
вопросов для разрешения

Тематические проверки и проведение эксперимента
Тематические проверки и ревизии•
Комплексные проверки и наблюдение
Тематические проверки и наблюдение
Внеплановые проверки и анализ
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Какой контроль является частным случаем проверки в административной сфере?

В рамках какой налоговой проверки проводится встречная проверка ввиду того, что не имеет самостоятельного правового значения?

Выберите суждение, не выражающее встречную проверку:

Эта проверка заключается в сравнении свода различных документов или нескольких экземпляров одних и тех же документов,
находящихся в различных подразделениях проверяемой организации или других организаций. Какую проверку выражает указанное
мнение?

Внутренний и внешний
Гражданский и административный•
Тематический и комплексный
Выездной и камеральный
Государственный и негосударственный

Фактическая проверка
Встречная проверка•
Смешанная проверка
Непосредственная проверка
Независимая проверка

Фактическая и документальная
Выездная и камеральная•
Государственная и негосударственная
Предварительная, текущая и последующая
Внутренняя, внешняя и смешанная

Является частным случаем проверки в административной сфере
Статус встречно налоговой проверки определен соответствующей статьей закона Азербайджанской Республики «О бюджетной системе»•
Не имеет самостоятельного юридического значения
Осуществляется только в рамках выездной и камеральной проверки
Проводится с требованием соответствующих документов

Фактическая проверка
Встречная проверка•
Смешанная проверка
Непосредственная проверка
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Не отражает особенности финансового контроля в рамках административного законодательства:

На основании гражданского законодательства в особенности финансового контроля были включены:

К отличительным особенностям финансового контроля в рамках процессуального законодательства не соответствует:

К какой форме финансового контроля относится невозможность отказа контролируемыми лицами от выбора процессов контроля или
контролеров?

К какой форме организации финансового контроля относится самостоятельный выбор контролируемого органа?

Независимая проверка

Невозможность отказа контролируемых лиц от процесса контроля
Определение на договорной основе прав и обязательств сторон процесса контроля•
Возможность применения административных мер по финансовому контролю
Подача жалоб в вышестоящие органы о действиях контролеров
Наличие специального акта административного характера о назначении контрольных мероприятий

Оплата услуг контролируемым лицом
Административное решение субъекта контроля о проведении финансового контроля•
Свободный выбор контролирующего органа
Возможность пренебрежительного отношения к результатам финансового контроля
Свобода расторжения договора

Важность результатов контроля для вынесения постановления суда
Возможность отказа контролируемого субъекта от контрольных мероприятий•
Назначение контрольных мероприятий следственным органом
Определение следователем объема материалов, представляемых бухгалтеру­эксперту
Особый процессуальный характер рассмотрения результатов контроля

Осуществление контроля в рамках экономического законодательства
Осуществление контроля в рамках административного законодательства•
Осуществление контроля в рамках гражданского законодательства
Осуществление контроля в рамках процессуального законодательства
Осуществление контроля в рамках международного законодательства

Осуществление контроля в рамках административного законодательства

•
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В рамках какого законодательства оплата услуг контролируемым лицом относится к форме организации финансового контроля?

В рамках какого законодательства возможность пренебрежительного отношения к результатам финансового контроля относится к
форме организации финансового контроля?

В рамках какого законодательства к форме организации финансового контроля относится особенность свободы расторжения договора?

В рамках какого законодательства к форме организации финансового контроля относится назначение следствием или судом
контрольных мероприятий?

Осуществление контроля в рамках гражданского законодательства•
Осуществление контроля в рамках процессуального законодательства
Осуществление контроля в рамках международного законодательства
Осуществление контроля в рамках экономического законодательства

Административного
Гражданского•
Экономического
Международного
Процессуального

Процессуального
Гражданского•
Административного
Экономического
Международного

Международного
Гражданского•
Процессуального
Административного
Экономического

Гражданского
Процессуального•
Административного
Экономического
Международного
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Эта проверка не имеет самостоятельного юридического значения. Укажите какая?

В рамках какого законодательства формы организации финансового контроля предусматривают проведение контроля?

В рамках какого законодательства формы организации финансового контроля предусматривают проведение контроля?

Принципы финансового контроля отличаются по уровню отражения в нормативных документах. Укажите не относящееся:

Укажите не относящееся к принципам организации финансового контроля:

Фактическая проверка
Встречная проверка•
Смешанная проверка
Непосредственная проверка
Независимая проверка

Политического
Гражданского•
Организационного
Международного
Экономического

Гражданского, административного и организационного
Гражданского, административного и процессуального•
Экономического, гражданского и административного
Внутреннего, внешнего и международного
Политического и экономического

принципы, не отраженные в нормативных документах
принципы, указанные в СМИ•
принципы, прямо указанные в международных правовых актах
принципы, прямо указанные в законах Азербайджанской Республики
принципы, указанные в других нормативных документах

Принцип профессионального поведения
Обеспеченность•
Принцип честности
Принцип профессиональной компетентности и должной тщательности
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Укажите не относящее к принципу эффективности:

Аудитор при выполнении своего профессионального долга аудитор должен соблюдать следующие этические принципы. Укажите не
соответствующий ответ:

Как регулируется процедура увольнения с работы членов и сотрудников Высшей Аудиторской Организации?

Какое обязательство возлагает на проверяющего принцип честности?

Какой принцип устанавливает применение организации управления и его целенаправленность?

Принцип конфиденциальности

Получение максимального результата с помощью точно установленного объема ресурсов
Контроль над сохранностью государственных материальных ценностей (государственного имущества)•
Оптимальное соотношение между расходами и положительным эффектом
Отсутствие ненужных (непродуктивных) затрат (бережливость)
Достижение определенной цели с минимальными затратами

Профессиональное поведение
Уравновешенность•
Честность
Объективность
Конфиденциальность

Законом «О Палате аудиторов»
Нормативными документами «О организации финансового контроля»•
Порядком проведения контрольных мероприятий Счетной Палаты
Конституцией
Законом «О Счетной Палате»

Держать профессиональные знания и навыки на уровне, позволяющем оказать профессиональные услуги клиенту или работодателю
Разглашение информации, полученной в результате профессиональных или деловых отношений•
Усердные действия при оказании профессиональных услуг в соответствии с применяемыми техническими и профессиональными стандартами
Искренность и честность в профессиональных и деловых отношениях
Использование для личных целей или целей третьих лиц конфиденциальной информации, полученной в результате профессиональных или деловых
отношений
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При выполнении своего профессионального долга должен соблюдать: укажите несоответствующий ответ:

Какой из следующих является всесторонним документом, отражающим ценности и принципы, которыми должны руководствоваться
аудиторы в повседневной работе?

В каком году был принят Этический Кодекс INTOSAI, основанный на Лимскую декларацию Руководящих Принципов Аудита

Какой принцип выражает совокупность профессиональных знаний и опыта работников государственных органов финансового
контроля, членов службы внутреннего контроля и ревизионных комиссий, необходимых для осуществления качественного контроля?

Принцип обоснования результатов контроля
Принцип планирования•
Принцип гласности
Объективность
Конфиденциальность

Постоянно повышать профессиональные знания
Может использовать информацию для своих целей без согласия заказчика•
Быть справедливым
С заботой, компетентностью и ответственностью оказывать услуги клиенту
Не распространять и не разглашать информацию без согласия заказчика

Закон Азербайджанской Республики о Счетной Палате
Этический Кодекс•
Закон Азербайджанской Республики о внутреннем аудите
Лимская декларация
Закон Азербайджанской Республики об аудиторской службе

В июне 1991 года
В июне 1992 года•
В июне 1993 года
В июне 1994 года
В июне 1995 года

Принцип профессионального поведения
Принцип профессионализма•
Принцип гласности
Принцип объективности
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Аудитор должен завоевать высокий престиж своей профессии, сохранять его и избегать любых действий, приносящих ущерб этому
престижу. Какой принцип отражен в этом выражении?

Какой из нижеперечисленных принципов отражает это выражение – «Аудиторы должны выполнять инструкции и указания заказчика и
работодателя с такой заботой и вниманием, чтобы оказанные услуги не противоречили требованиям честности, объективности и
независимости»?

При выполнении своих профессиональных обязанностей Аудитор должен занимать правильную позицию – каким принципом можете
объяснить это выражение?

Какой принцип требуется при поручении ответственности за результаты контрольных мероприятий должностным лицам?

Принцип конфиденциальности

Профессиональные нормы
Профессиональное поведение•
Честность
Объективность
Конфиденциальность

Профессиональное поведение
Профессиональные нормы•
Честность
Объективность
Конфиденциальность

Профессиональное поведение
Честность•
Профессиональные нормы
Объективность
Конфиденциальность

Профессиональное поведение
Законность•
Профессиональные нормы
Честность
Объективность
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Какой принцип возлагает на всех профессиональных аудиторов обязательство не подвергать опасности свои профессиональные или
деловые суждения по причине корысти или пристрастия, столкновения интересов или воздействия других лиц?

Какой принцип возлагает на проверяющего обязательство быть искренним и честным при профессиональных и деловых отношениях?

Какой принцип возлагает обязательство действовать усердно в соответствии с техническими и профессиональными стандартами,
применяемыми при оказании профессиональных услуг?

Принципы финансового контроля отличаются по уровню отражения в нормативных документах. Укажите неправильный ответ:

Какое право не представлено аудитору согласно закону Азербайджанской Республики Об аудиторской службе?

Профессиональное поведение
Объективность•
Профессиональные нормы
Честность
Законность

Принцип профессиональной компетентности и должной четкости тщательности
Принцип честности•
Принцип профессиональных норм
Принцип объективности
Принцип законности

Принцип законности
Принцип профессиональной компетентности и нужной должной тщательности•
Принцип честности
Принцип эффективности
Принцип объективности

принципы, не отраженные в нормативных документах
принципы, прямо указанные в актах проверки•
принципы, прямо указанные в международных правовых актах
принципы, прямо указанные в законах Азербайджанской Республики
принципы, указанные в других нормативных документах

Проверять наличие денежной суммы, ценных бумаг, материальных ценностей
Выявлять правонарушения и наказывать виновных лиц•
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Согласно стандартам финансового контроля следующее определяет принципы компетентности. Укажите ошибочный ответ:

Что не должен делать аудитор?

Принципы организации финансового контроля следующие. Укажите ошибочный ответ:

К принципам организации финансового контроля не относится:

Какие этические принципы должен соблюдать аудитор при выполнении своего профессионального долга? Укажите ошибочный ответ:

•
Получать письменные объяснения от руководства и работников заказчика
Привлекать других аудиторов на основе договора о проведении аудита
Самостоятельно определять форму и методы аудита

Контроль по всем вопросам запланированного контроля должен осуществляться работниками, владеющими необходимыми знаниями и компетентностью
Использование услуг, выходящих за рамки профессиональной компетентности•
Теоретическая и профессиональная подготовка
Усовершенствование профессиональных знаний и навыков контролеров путем непрерывных профессиональных тренингов
Работники органа контроля должны проявлять необходимую компетенцию в процессе проверки

Быть объективным
Не преувеличивать предлагаемые услуги и свою квалификацию, и не делать компрометирующие ссылки•
Быть честным и искренним
Сохранять конфиденциальность информации
Действовать в соответствии с профессиональными стандартами

Принцип гласности
Принцип пристрастности•
Принцип независимости
Принцип законности
Принцип объективности

Принцип экономических затрат и эффективности осуществления контроля
Принцип выездной проверки•
Принцип профессиональной компетентности и должной тщательности
Принцип конфиденциальности
Принцип профессионального поведения
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Какой из них не является принципом организации финансового контроля?

Какие принципы относятся к классификации принципов, отраженных в нормативных документах?

Принципы организации финансового контроля. Укажите ошибочный ответ:

Принципы организации финансового контроля. Укажите ошибочный ответ:

Конфиденциальность
Требовательность•
Честность
Объективность
Профессиональное поведение

Принцип обоснования результатов контроля
Принцип прогнозирования•
Принцип непрерывности
Принцип внезапности
Принцип планирования

Принцип прозрачности
Общие принципы финансового контроля•
Принципы, указанные в международных правовых актах
Принцип конфиденциальности
Принципы, отраженные в других нормативных документах

Принцип гласности
Принцип требовательности•
Принцип законности
Принцип честности
Принцип профессионального поведения

Принцип профессионального поведения
Принцип оперативности•
Принцип объективности
Принцип гласности
Принцип конфиденциальности
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Какие этические принципы должен соблюдать аудитор при выполнении своего профессионального долга? Укажите ошибочный ответ:

Какой из них не является принципов финансового контроля?

Какой не является принципом организации финансового контроля?

Что относится к классификации принципов, отраженных в нормативных документах?

Где принята Лимская декларация Руководящих принципов контроля?

Профессиональное поведение
Ловкость•
Честность
Требовательность
Объективность

Принцип эффективности
Принцип оперативности•
Принцип внезапности
Принцип непрерывности
Принцип внеплановости

Профессиональная компетентность и должная тщательность
Оперативность•
Профессиональное поведение
Четность
Законность

Международные принципы
Принципы осуществления финансового контроля конкретным субъектом•
Принципы, прямо указанные в законах Азербайджанской Республики
Принципы, указанные в других нормативных документах
Принципы, не отраженные в нормативных документах

В ООН
На IX съезде İNTOSAİ•
В Счетной Палате
В Милли Меджлисе
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В международные принципы финансового контроля не входит:

Укажите не соответствующее правам органов контроля:

Укажите не соответствующее правам органов контроля из нижеследующих вариантов:

В каком законе отражены права ревизоров Счетной палаты Азербайджанской Республики:

В каком законе отражены права внешних аудиторов?

В Министерстве Финансов

Принцип законности
Принцип интереса государства•
Принцип гласности
Принцип объективности
Принцип систематичности

Право проверки всей документации
Право жаловаться на деятельность контролера•
Свободный вход в проверяемые объекты
Право проверки физического существования имущества (инвентаризации)
Право запечатывания объектов и мест

Право направления запроса третьим лицам
Право ознакомления с документами по итогам контроля•
Право требования участия руководителя
Право получения объяснений
Право привлечение экспертов к проверке

Налоговый Кодекс Азербайджанской Республики
«О Счетной палате» Азербайджанской Республики•
«О бюджетной системе» Азербайджанской Республики
«О Палате Аудиторов» Азербайджанской Республики
«Об организации финансового контроля» Азербайджанской Республики

Закон «Об организации финансового контроля»
Закон «О деятельности аудиторов»•
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Укажите не относящееся к обязательствам органов контроля и их должностных лиц:

Укажите не относящееся к обязательствам внутренних контролеров:

Укажите не относящееся к правам проверяемых физических и юридических лиц:

Укажите варианты, не относящиеся к обязательствам проверяемых физических и юридических лиц:

К какому субъекту относится обязательство проверки физического существования имущества (инвентаризации)?

•
Закон «О Счетной Палате»
Закон «О бюджетной системе»
Закон «О Палате Аудиторов»

Обязательство составления документа по результатам контроля
Обязательство объявления информации посредством СМИ•
Обязательство по защите документов в соответствующем порядке
Обязательство информатизации проверяемых организаций
Обязательство оформления процесса контроля

Своевременное доведение очередной информации до руководства
Обязательство предотвращения недостатков•
Подготовка рекомендаций и указаний по предотвращению выявленных правонарушений
Осуществление контроля над выполнением рекомендаций и указаний по предотвращению правонарушений
Консультирование работников в связи с вопросами, возникшими в ходе реализации внутреннего контроля

Право жаловаться на деятельность контролера
Право привлечения экспертов к проверке•
Право получения информации, представление которой предусмотрено законами и другими нормативно­правовыми актами
Участие при проведении контроля
Право ознакомления с документами по итогам контроля

Обязательство по предотвращению недостатков
Обязательство по подготовке рекомендаций и указаний по предотвращению выявленных правонарушений•
Обязательство обеспечения условий для контроля
Обязательство предъявления документов
Обязательство дачи объяснений
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К кому относится обязательство обеспечения условий для контроля?

Обязательство оформления процесса контроля относится к:

Что из нижеперечисленного не относится к функциям Счетной Палаты?

Какие имеет права с целью реализации казначейских полномочий? Укажите неправильный ответ:

Все варианты
К правам органов финансового контроля•
К правам проверяемых физических лиц
К правам проверяемых юридических лиц
К правам руководства проверяемой организации

Органам выездного контроля
Проверяемым юридическим и физическим лицам•
Контролирующим органам
Органам внутреннего контроля
Органам государственного контроля

Ни кому
Органам контроля и их должностным лицам•
Проверяемым физическим лицам
Проверяемым юридическим лицам
Руководству проверяемой организации

Осуществляет своевременное исполнение государственного бюджета по назначению
Ведет отчетность кассовых операций бюджета•
Дает заключения по проектам государственного бюджета
Дает заключения по проектам бюджетом внебюджетных государственных фондов

Реорганизация и ликвидация территориальных органов казначейства с согласия Министерства Финансов Азербайджанской Республики
Представлять в Милли Меджлис Азербайджанской Республики информацию о правонарушениях, выявленных в результате проведенных контрольных
мероприятий

•
Организовывать проведение необходимой экспертизы, анализа и оценки, а также научных исследований деятельности определенной области
Осуществлять контроль над деятельностью территориальных органов казны
В определенном порядке требовать и получать информацию для вынесения нужного решения по вопросам деятельности определенной области
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К полномочиям Палаты Аудиторов не относится:

Что из нижеперечисленного не относится к правам внутреннего аудитора?

Что из нижеследующего не относится к обязанностям Комитета Аудита?

В каком законе нашли свое отражение права внешних аудиторов?

Что могут запечатывать ревизоры периодических органов? Укажите неправильный ответ:

Учреждение аудиторских организаций
Дача заключения по проектам государственного бюджета•
Получение в установленной форме отчетов от независимых аудиторов
Получение в установленной форме отчетов от аудиторских организаций
Подготовка и усовершенствование аудиторских кадров

Дача заключения по результатам аудита
При необходимости отстранение от работы должностного лица хозяйствующего субъекта•
Требование документов, необходимых для анализа деятельности хозяйствующего субъекта
Проверка правильности эффективного использования финансовых средств по назначению
Пи необходимости получение дополнительной информации и объяснений от должностного лица хозяйствующего субъекта

Определяет политику и стратегию внутреннего аудита, обеспечивает их осуществление
Определяет направление формирования государственных средств•
Утверждает положение о службе внутреннего аудита
Утверждает планы внутреннего аудита
Утверждает распределение обязанностей внутренних аудиторов

В законе об акционерном обществе
В законе об Аудиторской деятельности•
В конституции
В законе о Счетной Палате
В Налоговом Кодексе

Архивы
Ничего•
Кассу
Кассу и служебные места
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Вход лиц, проводящих налоговую проверку в квартиры необходимых лиц

Что из нижеследующего не относится к правам аудитора?

В каком случае аудитор не может давать положительное заключение?

В права ревизора не входят:

К обязанностям налоговых органов не относится:

Склады

На основании обязательства проверки
Только по постановлению суда•
Не допускается
С разрешения Министерства по Налогам
Возможно

Проверка финансово­хозяйственной деятельности заказчика
Наказание по закону виновных лиц•
Самостоятельное определение формы и методов аудита
Получение письменного объяснения от руководителей заказчика
Привлечение другого аудитора

По решению аудиторской палаты
При неуверенности, неопределенности•
Ни в каком случае
Без разрешения вышестоящей организации
Если занимает пристрастную позицию

Получение всех необходимых документов, справок, объяснений от должностных лиц проверяемой организации
Прикасаться к проверяемым материальным ценностям•
Проводить обследование всех объектов и территорий, зданий проверяемой организации, запечатывание кассы, склада и т.д. при необходимости
Проводить контрольные измерения
Привлечение к выполнению ревизионных работ работников с согласия руководителя предприятия

Проведение учета налогоплательщиков
Прогнозирование доходной части бюджета•
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Независимые аудиторы должны соблюдать следующее. Укажите неправильный ответ:

Может заказать проведение аудиторской проверки на предприятии. Укажите не имеющего такого права:

Если руководство проверяемой организации не выполняет обязательства, возложенные на него нормативными актами, в день
противодействия проверке …. Укажите не соответствующий ответ:

Независимо от времени проведения прежней проверки может быть назначена повторная выездная налоговая проверка. Укажите
ошибочный ответ:

•
Защищать права и законные интересы налогоплательщиков
Контролировать правильное исчисление, полную и своевременную уплату налогов
Проведение учета начисленных и поступивших налогов

При наличии родственников и деловых связей, превышающих договорные отношения по аудиторским услугам, аудиторская проверка не может
проводиться
Аудитор обязан наряду с аудиторскими услугами обеспечивать на высоком уровне и финансово­банковские услуги•
Хозяйственный объект может самостоятельно выбрать аудитора (аудиторскую организацию)
Между аудитором и заказчиком заключается договор
Аудитор не имеет права заниматься коммерческой или хозяйственной деятельностью

Сотрудники
Руководство предприятия­конкурента•
Потенциальные инвесторы
Банки и другие финансовые учреждения
Руководство предприятия

Подписывается руководителем группы ревизоров, состоящей не менее, чем из одного ревизора
Группа ревизоров может быть отстранена от предприятия ее руководителем•
В ходе осуществления государственного финансового контроля руководителем группы ревизоров может быть составлен акт о факте противодействия
проверке
В административном порядке может быть составлен протокол о нарушении прав
Акт о факте противодействия проверке составляется в двух экземплярах

При невозможности принятия обоснованного и правильного решения о привлечении к налоговой ответственности налогоплательщика на основании
материалов проведенной выездной налоговой проверки
При обращении налогоплательщиком в связи с возвращением средств из бюджета•
При осуществлении контроля над деятельностью местных налоговых органов вышестоящим налоговым органом



511

512

513

514

515

В каких случаях необходимо проведение выездной налоговой проверки?

При проведении выездной налоговой проверки допускается выемка документов и предметов в качестве образца

В стадии камеральной налоговой проверки не входят:

Данная информация, полученная органом контроля или его должностным лицом об объекте контроля, считается коммерческой тайной:

Укажите не относящееся к правам внешнего аудитора:

На основании запроса и сведений других налоговых органов
На основании материалов соответствующих государственных органов

Во всех перечисленных случаях должна быть назначена выездная налоговая проверка
При выявлении уклоняющихся от учета плательщиков•
В течение первых шести месяцев деятельности нового учрежденного предприятия
При задержке на 10 дней представления налоговых счетов
При задержке на 15 дней представления налоговых счетов

Изымается только первый оригинал документов
Запрещается выемка документов и предметов в качестве образца, ненужных для исчисления налогов•
Могут быть изъяты все документы, связанные с хозяйственной деятельностью предприятия
Документы и предметы в качестве образца могут быть изъяты до 24:00 часов ночи.
Объем изъятия предметов в качестве образца определяется на основании согласия между руководителем предприятия и ревизором

Требование у налогоплательщика исправления недостатков, выявленных в результате камеральной проверки
Проведение внезапной проверки на местах с целью установления правильности или неправильности исчисления налогов•
Принятие мер по исчислению и уплате налогов в результате камеральной проверки
Камеральная проверка правильности показателей декларации
Предварительное исследование предъявленной декларации

Сведения, выявленные при согласии объекта контроля
Сведения о прибыли, полученной объектом контроля и ее использовании•
Сведения об идентификационном номере налогоплательщика
Сведения о санкциях, примененных за нарушение налогового законодательства
Сведения об уставном капитале предприятия

право проверки финансово­хозяйственной деятельности проверяемого лица

•
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Укажите не относящееся к обязанностям налогового органа:

В течение скольких дней лицо, к которому обращено требование о представлении документов при проведении налоговой проверки,
должно представить их в налоговый орган?

Как ведется оформление, если налогоплательщик не предъявляет требуемые документы должностному лицу налогового органа,
осуществляющего выездную налоговую проверку, или заявляет, что у него нет этих документов?

При какой проверке допускается выемка документов и предметов в качестве образца?

право запечатывания объектов и мест•
право копирования любых записей, хранящихся в персональной компьютерной системе и локальных вычислительных сетях только с разрешения
руководителя организации
Право отказа от проведения аудиторской проверки или выражения своего мнения по поводу достоверности финансового (бухгалтерского) отчета в
результате аудита в случае не предъявления проверяемым лицом всех необходимых документов
право проверки фактического существования имущества

Безвозмездно, посредством средств массовой информации или в индивидуальном порядке представлять информацию
Контроль над правильным исчислением, полной и правильной уплатой налогов; полное и точное соблюдение налогового законодательства
Вести учет товаров, хранящихся на складе•
Соблюдать и защищать права и законные интересы налогоплательщиков
Объяснять порядок заполнения установленных форм отчетов

неделя
5.0•
3.0
6.0
7.0

Налогоплательщик составляет акт
Составляется акт, подписываемый должностными лицами налогового органа, осуществляющего проверку и налогоплательщиком•
Составляется рекомендация, подписываемая только должностными лицами налогового органа, осуществляющего проверку
Составляется отчет, подписываемый должностными лицами налогового органа, осуществляющего проверку и налогоплательщиком
Составляется рекомендация, подписываемая должностными лицами налогового органа, осуществляющего проверку и налогоплательщиком

Только при камеральной налоговой проверке
Только при выездной налоговой проверке•
При комплексной проверке
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На какой период могут быть изъяты предметы в качестве образца с учетом времени, необходимого для их исследования?

При назначении и проведении экспертизы проверяемое лицо имеет следующие права: укажите несоответствующий ответ.

На чеках контрольно­кассовых аппаратов должна иметься следующая информаций. Укажите несоответствующий ответ.

Укажите не соответствующее специфическим обязательствам экспертов:

Укажите не относящееся к обязанностям руководителя внутренней аудиторской службы?

При всех видах налоговой проверки
При камеральной и выездной налоговой проверке

Только на неделю
На период не более 30 дней•
На период не более 7 дней
На 5 рабочих дней
На 2 месяца

Знакомиться с заключением эксперта
Абсолютно не может возражать эксперту•
Обращаться в связи с назначением эксперта из числа указанных им лиц
Задавать дополнительные вопросы для получения заключения эксперта
Непосредственно или посредством представителя участвовать при проведении экспертизы, заранее уведомив должностное лицо налогового органа,
проводящего налоговую проверку

Название налогоплательщика
Количество и номера чеков, выбитых за год•
Название товара или услуги (работы) единица измерения, количество, цена одной единицы и итоговая сумма
Название и адрес местонахождения объекта
Дата и время выдачи чека

Не распространять информацию, ставшую известной в ходе осуществления судебной экспертизы
Самостоятельно собирать материалы для осуществления судебной экспертизы•
Вести полное исследование представленных ему объектов и материалов, предъявить обоснованный и объективный результат по поставленным перед ним
вопросам
Составить мотивированную письменную информацию о невозможности предъявления результата
Обеспечивать защиту представленных объектов исследования и материалов дела
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Укажите не относящееся к обязанностям внутреннего аудитора:

Что из нижеперечисленного в большинстве случаев определяет эффективность контрольного мероприятия?

Известно, что планирование контрольного мероприятия должно осуществляться в соответствии с общими принципами организации
контроля, а также с очередными частными принципами. Укажите не относящееся к этим принципам:

Какой из следующих вариантов относится к принципу комплексности планирования контроля:

Дает предложения соответствующему органу управления хозяйствующего субъекта с указанием выявленных аудитом нарушений и недостатков и лиц,
ответственных за их устранение
Подготавливает долгосрочные и годовые планы развития в связи с деятельностью внутренних аудиторов и представляет их соответствующему органу
управления хозяйствующего субъекта
Проверять правильность эффективного и по назначению использования финансовых средств•
Представляет отчет в связи с внутренним аудитом соответствующему органу управления хозяйствующего субъекта
Информировать соответствующий орган хозяйствующего субъекта о вмешательствах в независимость или объективность внутреннего аудитора

Путем письменного уведомления соответствующего органа управления хозяйствующего субъекта должен отказаться от исполнения какого­либо
поручения, не относящегося к его компетенции
Должен осуществлять контроль над государственными средствами•
При осуществлении внутреннего аудита должен соблюдать законодательство Азербайджанской Республики
Осуществляет внутренний аудит в соответствии с планом работы, утвержденным соответствующим органом управления хозяйствующего субъекта или
Комитета Аудита
При исполнении своих обязанностей несет ответственность за соответствие своей деятельности законодательству

Правильная постановка целей и заданий контрольного мероприятия•
Осуществление выездного контроля
Своевременное формирование средств предприятия
Осуществление камерального контроля
Применение комплексного финансового контроля

Комплексность планирования
Гласность планирования•
Активность планирования
Конкретность плановых поручений
Беспрерывность планирования

Предусматривает указание в плане точных показателей и сроков исполнителям

•
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Какой из следующих вариантов относится к принципу активности планирования контроля:

Какой из следующих вариантов относится к принципу беспрерывности планирования контроля:

Какой из следующих вариантов относится к принципу оптимальности планирования контроля:

Какой из следующих вариантов относится к принципу конкретности планирования контроля:

Предусматривает взаимосвязанность и гармоничность всех стадий планирования, начиная с предварительных исследований до структуры итогового акта
ревизии

•
Вопросы программы, подлежащей проверке, должны быть конкретизированы настолько, чтобы было возможно определить срок выполнения и назначить
исполнителей
В процессе планирования необходимо планировать вариативность планирования для возможности выбора оптимального варианта программы контроля на
основе критериев, определенных законом или органом контроля
Заключается в назначении заданий, данных контролерам и координировании стадий планирования по смешанным хозяйствующим субъектам и срокам

Вопросы программы, подлежащей проверке, должны быть конкретизированы настолько, чтобы было возможно определить срок выполнения и назначить
исполнителей
Предусматривает указание в плане точных показателей и сроков исполнителям•
Предусматривает взаимосвязанность и гармоничность всех стадий планирования,
Заключается в координировании стадий планирования по смешанным хозяйствующим субъектам и срокам
В процессе планирования необходимо планировать вариативность планирования для возможности выбора оптимального варианта программы контроля на
основе критериев, определенных законом или органом контроля

Вопросы программы, подлежащей проверке, должны быть конкретизированы настолько, чтобы было возможно определить срок выполнения и назначить
исполнителей
Заключается в назначении поручений, данных контролерам и координировании стадий планирования по смешанным хозяйствующим субъектам и срокам•
Предусматривает взаимосвязанность и гармоничность всех стадий планирования,
Предусматривает указание в плане точных показателей и сроков исполнителям
В процессе планирования необходимо планировать вариативность планирования для возможности выбора оптимального варианта программы контроля на
основе критериев, определенных законом или органом контроля

Вопросы программы, подлежащей проверке, должны быть конкретизированы настолько, чтобы было возможно определить срок выполнения и назначить
исполнителей
Предусматривает взаимосвязанность и гармоничность всех стадий планирования,
В процессе планирования необходимо планировать вариативность планирования для возможности выбора оптимального варианта программы контроля на
основе критериев, определенных законом или органом контроля

•
Предусматривает указание в плане точных показателей и сроков исполнителям
Заключается в координировании по срокам заданий, данных группе контролеров
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Какой из следующих вариантов относится к принципу реальности планирования контроля:

Какой из следующих вариантов относится к принципу оперативности и мобильности планирования контроля:

Планирование работы Счетной палаты осуществляется с применением системного подхода и основывается на следующие принципы.
Укажите несоответствующий ответ:

В программе, составленной для проведения проверки не отражается:

Предусматривает указание в плане точных показателей и сроков для исполнителей
Вопросы программы, подлежащей проверке, должны быть конкретизированы настолько, чтобы было возможно определить срок выполнения и назначить
исполнителей

•
В ходе ревизии план усовершенствуется, дополняется, уточняется
Проверка плана с точки зрения реальных возможностей выбранных для ревизии людей и материальных запасов
Предусматривает взаимосвязанность и гармоничность всех стадий планирования,

Предусматривает указание в плане точных показателей и сроков для исполнителей
Проверка плана с точки зрения реальных возможностей выбранных для ревизии людей и материальных запасов•
В ходе ревизии план усовершенствуется, дополняется, уточняется
Вопросы программы, подлежащей проверке, должны быть конкретизированы настолько, чтобы было возможно определить срок выполнения и назначить
исполнителей
Предусматривает взаимосвязанность и гармоничность всех стадий планирования,

Проверка плана с точки зрения реальных возможностей выбранных для ревизии людей и материальных запасов
В ходе ревизии план усовершенствуется, дополняется, уточняется•
Предусматривает указание в плане точных показателей и сроков исполнителям
Предусматривает взаимосвязанность и гармоничность всех стадий планирования,
Вопросы программы, подлежащей проверке, должны быть конкретизированы настолько, чтобы было возможно определить срок выполнения и назначить
исполнителей

Взаимосвязь с другими органами государственного контроля
Принципиальность•
Независимость и гласность
Законность, объективность и справедливость
Коллегиальность

Перечень группы проверяющих
проверка правильности прежней проверки•
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На сколько дней устанавливается срок контрольных мероприятий?

Разделы программы ревизии. Укажите неправильный ответ:

К принципам планирования контрольных мероприятий не относится:

Принципы планирования контрольных мероприятий. Укажите неправильный ответ:

В программу, составленную для осуществления проверки, не входит:

цель проверки
перечень вопросов, требующих ответ
стадии и график проверки

До 90 дней
До 30 дней•
До 15 дней
До 10 дней
До 7 дней

Формы документального оформления ревизии
Комплексность ревизии•
Цель ревизии
Вопросы, подлежащие проверке
Средства и условия, необходимые для проведения ревизии

Беспрерывность планирования
Период планирования•
Комплексность планирования
Оптимальность планирования
Активность планирования

Конкретность планирования
Систематичность планирования•
Оперативность планирования
Мобильность планирования
Комплексность планирования
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В планирование проверки входит:

Где составляется план проверки?

Какой принцип планирования контроля предусматривает взаимосвязанность и гармоничность всех стадий планирования, начиная с
предварительного исследования и до структуры итогового акта ревизии?

Какой принцип планирования контроля предусматривает в плане предъявление исполнителям конкретных показателей и сроков?

Условия и средства, необходимые для проведения проверки
Наказание лиц, ответственных за недостатки, выявленные в ходе проверки•
Цель проверки
Подлежащие проверке вопросы
Состав участников проверки

Непосредственная и выборочная проверка
Обработка программы и плана проверки•
Плановая и внеплановая проверка
Документальная и фактическая проверка
Комплексная и тематическая проверка

В Министерстве Финансов
На объекте, где будет проводиться проверка•
В главном управлении
В министерстве
В Министерстве по Налогам

Принцип конкретности планирования
Принцип комплексности планирования•
Принцип беспрерывности планирования
Принцип оптимальности планирования
Принцип активности планирования

Принцип конкретности плановых поручений
активности планирования•
Принцип комплексности планирования
Принцип беспрерывности планирования
Принцип оптимальности планирования
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Какой принцип планирования заключается в назначении заданий, данных группе контролеров и координировании стадий
планирований по смешанным хозяйствующим субъектам и срокам?

Вопросы программы, подлежащей проверке, должны быть конкретизированы настолько, чтобы было возможно определить срок
выполнения и назначить исполнителей. Каким принципом плановых заданий можно объяснить это выражение?

Какой принцип планирования предусматривает проверка плана с точки зрения реальных возможностей выбранных для ревизии людей
и материальных запасов?

Каким принципом планирования объясняется усовершенствование, дополнение, уточнение плана?

Укажите не относящееся к общим научным методам финансового контроля:

Оперативность
Беспрерывность•
Комплексность
Оптимальность
Реальность

Принцип активности
Принцип конкретности•
Принцип комплексности
Принцип беспрерывности
Принцип оптимальности

Оперативность и мобильность планирования
Реальность плановых поручений•
Оптимальность планирования
Активность планирования
Конкретность плановых поручений

Реальность планирования
Оперативность и мобильность планирования•
Оптимальность планирования
Активность планирования
Конкретность плановых поручений

аналогия

•
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Укажите не относящееся к общим научным методам финансового контроля:

Что из нижеследующего не относится к общим научным методам финансового контроля:

Укажите относящееся к методу экономического анализа:

Разделение на какие из следующих вариантов является сравнительно популярной классификацией методов контроля?

инвентаризация•
анализ
синтез
дедукция

Различные экспертизы
Наблюдение•
Системный анализ
Функционально­ценностный анализ
Экономический анализ

Экономико­математические методы
Баланс•
Экспертиза проектов и сметной документации
Эксперимент
Статические расчеты

Помогает ревизору выяснить реальное положение дел
Применяется к предварительному, текущему и очередному контролю финансово­хозяйственной деятельности предприятий•
Получение необходимой для объекта информации с целью дальнейшего изучения состояния объекта, участия его в процессе расширенного
воспроизводства, разъяснение уклонения и претензий, обработка решения урегулирования в рамках плановых параметров
Проверка объекта в натуре
Используется с целью установления достоверности в действующих нормах расхода объемов сырья и материалов в производстве продукции или
строительно­монтажных работ

Текущий и последующий
Фактический и документальный•
Тематические и комплексный
Камеральный и выездной
Государственный и негосударственный
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Что из нижеследующего можно отнеси к методам фактического контроля?

Кто и когда впервые дал теоретически изложил понятие инвентарь?

Какие имеются виды инвентаризации в зависимости от порядка и целей проведения? Укажите не соответствующий вариант:

Каким нормативным документом осуществляется порядок проведения инвентаризации в нашей стране при осуществлении
финансового контроля?

Укажите не относящееся к методам документального контроля?

Ни один из ответов не правильный
Не является методом контроля документами•
Предусматривает только использование документов
Предусматривает документы предварительного учета
Предусматривает бухгалтерские записи

В 1165 году Петр I
В 1494 году Лука Пачоли•
В 1286 году Эдвард I
В 1285 году Эдвард I
В 1285 году Павел I

По последовательности
По национальным особенностям•
По объему
По принадлежности
По цели

Все варианты верны
Постановление «О порядке проведения инвентаризации налоговыми органами в ходе выездной налоговой проверки»•
Закон «Об организации финансового контроля»
Закон «О бюджетной системе»
Постановление «Об организации работ по инвентаризации»

Исследование документов
Наблюдение•
Экономический анализ работы организации
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Какое из них более широкое понятие?

К методам финансового контроля не относится:

Классификация ревизии по организационному принципу. Укажите неправильный ответ:

Вид ревизии по объекту проверки. Укажите неправильный ответ.

Укажите метод осуществления финансового контроля:

Технико­экономические вычисления
Нормативная проверка

Проверка
Аудит•
Контроль
Обследование
Анализ

Обследование
Предварительный контроль•
Ревизия
Проверка
Анализ

Плановая ревизия
Текущая ревизия•
Тематическая ревизия
Комплексная ревизия
Внеплановая ревизия

Фактическая ревизия
Предварительная ревизия•
Документальная ревизия
Частичная ревизия
Полная ревизия

Внутрихозяйственный контроль

•
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Какой метод контроля считается основным для Счетной Палаты?

Каким видом финансового контроля является контроль, регулярно проводимый над кредитом, выданным кредитной организацией?

Укажите разницу между являющимся методом контроля обследованием и проверкой:

Когда и в каких целях проводится мониторинг кредитными организациями?

При каком методе контроля составляется промежуточный и итоговый акт?

Проверка, обследование, анализ, ревизия•
Предварительный и оперативный контроль
Аудиторский контроль
Ревизия и последующий контроль

осмотр
Тематическая проверка и ревизия•
Мониторинг
Анализ
Обследование

Анализ
Мониторинг•
Ревизия
Обследование
Проверка

Проверка кассовых операций
Охват проверкой финансово­экономических показателей•
Проверка только фонда заработной платы
Определение обоснованности составления финансового плана
Только определение перспективных финансовых показателей

При выдаче дотаций
Регулярно и при использовании выданных кредитов•
Раз в год
При финансировании расходов предприятия
Регулярно
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Цель проведения ревизии:

В каком методе финансового контроля предусматриваются меры по устранению выявленных в составленном акте недостатков?

Укажите метод финансового контроля:

Укажите не относящееся к методу исследования документов:

Обследование
Ревизия и проверка•
Инвентаризация
Мониторинг
Анализ

Для установления соблюдения финансового порядка
Для закономерного, правильного и целесообразного определения•
Определение правильности составления финансовых планов
Для вычисления налогов и перечисления их в бюджет
Для утверждения плана и сметы

Ни в каком
Ревизия, проверка•
Обследование
Осмотр
Анализ

Гласность
Проверка, ревизия•
Документальный учет
Анкетирование
Универсальность

Линейная экспертиза
Геометрическая проверка•
Официальная проверка
Арифметическая проверка
Логическая проверка
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Проверка на основании документов финансово­хозяйственной деятельности предприятия, учреждения и организации за конкретный
период:

Признак, отличающий внутренний контроль от внешнего контроля. Укажите правильный ответ:

На какую деятельность практически направлена система внутреннего контроля:

Укажите ошибочное выражение:

В каком году принята концепция, представленная общественности под названием «Интегрировання концепция внутреннего контроля»
и как названа?

Тематическая проверка
Ревизия•
Анализ
Перекрестная проверка
Чтение документов

никакой из вариантов не верен
контролирующий субъект входит в состав системы контроля•
контролирующий субъект входит в состав экономической системы
контролирующий субъект входит в состав финансовой системы
все варианты верны

всегда направлена на контроль за исполнением государственного бюджета
всегда оценивает деятельность руководства и владельца организации и в основном направлена на контроль за деятельностью сотрудников, занимающих
более низкие должности

•
всегда направлена на контроль деятельности руководства и владельца организации
всегда оценивает деятельность исполнительных органов и в основном направлена на контроль над формированием доходов государственного бюджета
всегда оценивает деятельность руководства и владельца организации и в основном направлена на контроль деятельности сотрудников, занимающих более
высокие должности

признаком, отличающим внутренний контроль от внешнего контроля, является вхождение контролирующего субъекта в систему контроля
Палата Аудиторов Азербайджанской Республики осуществляет контроль над государственными бюджетными средствами•
система внутреннего контроля – это комплекс мероприятий, принятых руководством организации для устранения и выявления недостатков и отклонений
метод – это совокупность деятельностей, исполненных с определенной последовательностью для достижения поставленной цели
правильная постановка целей и заданий контрольного мероприятия в большинстве случаев определяет эффективность контрольного мероприятия
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Не относится к элементам системы внутреннего контроля:

Кто должен проверять эффективность службы внутреннего контроля как служба внешнего контроля?

В Лимской декларации Руководящих принципов контроля, принятой на IX съезде Международной Организации Высших Органов
Финансового Контроля (İNTOSAİ) было указано:

К методам оценки эффективности системы внутреннего контроля лицами, осуществляющими внешний финансовый контроль, не
относится:

В 1998 году концепция COSO
В 1992 году и концепция COSO•
В 2002 году и Закон Сарбейнса­Оксли
В 1992 году и Закон Сарбейнса­Оксли
В 2002 году и концепция COSO

Мониторинг эффективности системы контроля
Проект бюджета•
Контрольная среда или среда контроля
Риски деятельности
Мероприятия по уменьшению рисков

Ни кто из них
Высший орган контроля•
Менеджеры
Бухгалтера
Руководство организации

Все варианты верны
Высший орган контроля как служба внешнего контролядолжен проверять эффективность службы внутреннего контроля•
Менеджеры как служба внешнего контролядолжны проверять эффективность службы внутреннего контроля
Руководство организации как служба внешнего контролядолжно проверять эффективность службы внутреннего контроля
Бухгалтера как служба внешнего контролядолжны проверять эффективность службы внутреннего контроля

Изучение динамики нарушений и недостатков и получение выводов об эффективности системы внутреннего контроля
Не принимать информацию от сотрудников организации, подвергнутой контролю•
Проверка документальных результатов внутреннего контроля посредством контроля (мониторинга)
Обсуждение вопросов внутреннего контроля с сотрудниками
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Факторы, обусловливающие высокое внимание к оценке системы внутреннего контроля. Укажите не соответствующий вариант:

Какие из нижеперечисленных являются тестами методов контроля?

Что из нижеуказанного не относится к факторам, обусловливающим высокое внимание к оценке системы внутреннего контроля:

Для достижения какой цели ведется оценка эффективности системы внутреннего контроля лицами, осуществляющими внешний
финансовый контроль?

Укажите не соответствующее элементам среды контроля:

Повторное применение средств контроля для уверенности в выполнении и достоверности контроля

Новые технические средства
Не увеличение дохода•
Новые сотрудники
Новые или модернизированные информационные системы
Ускоренно развивающиеся виды деятельности

Ни один из вариантов не верен
Верны варианты, a, b, c•
Проверка документов, подтверждающих операции и другие факты, с целью получения аудиторских доказательств о применении в практике в нужном
порядке методов внутреннего контроля
Наблюдать за направлением запросов и применением методов внутреннего контроля
Повторное применение методов внутреннего контроля

Корпоративные реформы, объединения
Неуплата налогов•
Ускоренно развивающиеся виды деятельности
Новые технические средства
Новые услуги, продукция, виды деятельности

Ни один из вариантов не верный
Определение стратегии проверки•
Изучение ускоренно развивающихся видов деятельности
Построение новых и модернизированных информационных систем
Обеспечение новыми техническими средствами
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Атрибуты, которыми должны обладать представители собственников, как элемент среды контроля. Укажите не соответствующее:

Укажите не относящееся к особенностям, присущим философии и стилю работы руководства, как элемент среды контроля:

Оценка организационной структуры проверяющим может проводиться в нескольких направлениях. Укажите неправильный ответ:

Укажите то, что не предусматривает кадровая политика и опыт как элемент среды контроля:

Философия и стиль работы руководства
Определение источников финансирования•
Доведение до всеобщего внимания и защита принципов справедливости и других этических ценностей
Привязанность к профессии
Участие представителей собственника

Их деятельность взаимно с внутренними и внешними аудиторами
Адрес их местонахождения•
Их опыт и статус
Масштабы их привлечения к деятельности и контроль над ними
Особенности полученной ими информации

Подход руководства к обработке информации, функциям учета и кадровой политике
Наличие или отсутствие специального органа контроля•
Выяснение рисков хозяйственной деятельности руководства и подход к управлению ими
Позиция и деятельность руководство в отношении составления финансового (бухгалтерского) отчета
Умный подход к подготовке показателей внимательности и оценки при выборе принципов учета

Оценка организации бухгалтерской и финансовой служб
Позиция и деятельность руководства в отношении составления финансового (бухгалтерского) учета•
Наличие или отсутствие специального органа контроля
Степень независимости и подотчетности специального органа внутреннего контроля и уровень подотчетности
Общая оценка организационной структуры, наличие подразделений с одинаковой функцией

Продвижение по службе
Организация бухгалтерской и финансовой служб•
Должностные требования при выборе кадров
Образование
Консультация
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По каким методам и процедурам может группироваться контроль? Укажите не относящееся:

Укажите не относящееся к средствам общего контроля в информационных системах:

Что из нижеперечисленного выражает прикладные средства контроля в информационных системах?

Комплекс мероприятий, принятых руководством организации для предотвращения и выявления нарушений и отклонений:

Как называется концепция COSO, принятая в 1992 году?

Распределение обязанностей
Осуществление финансирования•
Утверждение
Проверка исполнения
Проверка существования и состояния объектов

Получение и усовершенствование прикладных программ для информационных систем
Проверка точности бухгалтерских записей•
Информационный центр и компьютерные и сетевые операции
Программное обеспечение для операционной системы, его замена и услуги
Защита от несанкционированного доступа

Получение и усовершенствование прикладных программ для информационных систем
Проверка точности бухгалтерских записей•
Информационный центр и компьютерные и сетевые операции
Программное обеспечение для операционной системы, его замена и услуги
Защита от несанкционированного доступа

Анализ финансово­хозяйственной деятельности
Система внутреннего контроля•
Методика внутреннего контроля
Формы внутреннего контроля
Контроль и ревизия

Современная концепция деятельности органов контроля
Интегрированная концепция внутреннего контроля•
Концептуальные основы финансового контроля
Принципы государственного финансового контроля
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Для оценки эффективности системы внутреннего контроля контролер может пользоваться следующими методами. Укажите не
соответствующий ответ:

В ряд элементов среды контроля не входит:

Укажите не соответствующее требованиям о кадрах­контролерах, указанным в 14­ой статье Лимской декларации руководящих
принципов контроля, принятых IX Конгрессом İNTOSAİ:

Проверка обзора контроля финансового отчета осуществляется следующим образом. Укажите неправильный ответ:

Общая концепция негосударственных финансов

Посредством мониторинга проверять документальные результаты внутреннего контроля
Проводить мониторинг уровня образования сотрудников органа внутреннего контроля•
Анализировать работу отдела внутреннего аудита путем проверки рабочих документов
Оценивать степень обработки мероприятий по уменьшению рисков
Обсуждать вопросы внутреннего контроля с сотрудниками

Распределение ответственности и полномочий
Совершенство контрольного законодательства•
Привязанность к профессии
Участие представителей собственника
Философия и стиль работы руководства

Для обеспечения выбора высококвалифицированных кадров уровень их заработной платы должен соответствовать специальным требованиям
Члены высшего органа контроля должны обладать большими привилегиями, чем сотрудники других органов контроля•
Члены высшего органа контроля должны иметь квалификацию и быть справедливыми
При отсутствии необходимых профессиональных знаний у сотрудников высших органов контроля для проведения отдельных проверок, для проведения
такой проверки может быть привлечен внешний эксперт
При выборе персонала для высшего органа контроля нужно уделить необходимое внимание их теоретической подготовке, работоспособности, опыту
работу по специальности

Сравнение внутренней информации с информацией, полученной из внешних источников информации
Внедрение на более высоком уровне необходимых процедур, установленных собственниками•
Сравнение фактических показателей с показателями прежних периодов
Проверки в виде обзора и сравнительный анализ фактических показателей с показателями сметы и прогноза
Проверка работ по различным областям, отделам
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Одновременная ответственность сотрудника за нижеуказанное ведет к возникновению серьезных проблем. Укажите не
соответствующее:

К рискам в информационной системе не относится:

Укажите разницу системы внутреннего контроля от системы внутреннего контроля:

Чью деятельность оценивает система внутреннего контроля?

Укажите основной фактор, обосновывающий систему внутреннего контроля:

Полномочие ведения отчетов, отражающих операции клиентов и специальные банковские операции
Оценка соответствия документов при выдаче кредита и принятие решения о выдаче кредита•
Разрешать уплату денежных средств и осуществлять их фактическую уплату
Полномочия проведения операций, касающихся и «банковского», и дилерского» портфелей
Полномочие оценки соответствия документов при выдаче кредитов и мониторинг кредитора после выдачи кредита

Остановка работа в организации в связи с нарушениями в информационной системе
Полная и правильная защита информации•
Искажение информации
Утеря информации
Финансовые убытки в связи с поломкой информационной системы

Аудитор входит в структуру внутреннего контроля
Контролер входит в состав системы контроля субъекта•
Нахождение субъекта контроля в стороне
Государственный финансовый контроль
Система внутреннего контроля входит в структуру исполнительного органа

Никого из перечисленных
Руководства и владельца организации•
Ревизора финансового контроля
Налогового инспектора
Банковского работника

Компьютер
Люди•
Транспортные средства предприятия
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В элементы представленной модели внутреннего контроля не ходит:

Какие положения об основах организации внутреннего контроля указаны в Лимской декларации, принятой на IX Конгрессе INTOSAI?

Кем должна проверяться эффективность службы внутреннего контроля?

Укажите не относящееся к объектам внутреннего аудита:

Что из нижеследующего выполняет внутренний контроль как «защитник» предприятия?

Оборудование предприятия
Машины

Проверка эффективности мероприятий
Распределение доходов на предприятии•
Определение рисков
Разработка мероприятий по устранению рисков
Установление действия мероприятий, предусмотренных для устранения рисков

Структура внешнего контроля организуется в составе Палаты аудиторов
Служба внутреннего контроля создается внутри учреждения•
Служба внешнего контроля не является проверяемой структурой
Высший орган контроля является структурой внешнего контроля
Служба внутреннего контроля подотчетна структуре внешнего контроля

Страховая организация
Высший орган контроля•
Центральный Банк
Бухгалтерия
Владелец предприятия

Соблюдений инструкций, распоряжений
Увеличение государственных средств•
Проверка системы и механизма контроля
Финансовая и производственная информация
Обеспечение защиты активов

Ничего из перечисленного

•
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Что из нижеследующего не охватывает результатов внутреннего контроля?

Каковы основные функции внутреннего аудита?

Какую из нижеследующих можно отличить в рамках консультирующей функции внутреннего аудита? Укажите не относящееся:

Укажите не относящееся к функциям внутреннего аудита:

Укажите из нижеперечисленных функций не относящуюся к функциям внутреннего аудита:

Все перечисленное•
Обеспечение прозрачности борьба с коррупцией
Устранение фальшивых сведений в финансовых отчетах
Контроль производственных и коммерческих рисков

Повышение эффективности
Экономия средств государственного бюджета•
Большое внимание к управлению
Усовершенствованные методы оценки риска
Уменьшение случаев правонарушений

Распределительная, регулирующая, стимулирующая и обеспечивающая
Контроль и консультирование•
Фискальная, регулирующая, управляющая
Распределение и контроль
Консультирование и обеспечение

Консультирующий аудит
Международный аудит•
Функциональный аудит
Организационно­технический аудит
Всесторонний аудит системы производства и управления

правовая защита
развитие•
проверка
информация
аналитическая
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Что из нижеследующего не выражает результатов внутреннего контроля?

Из скольких и каких частей состоит схема ревизионного акта, предложенная И.С. Маскявичусом и В.И.Лакисом ?

Каким законом регулируется порядок выдачи аудиторского заключения по аналитическим итогам годового бухгалтерского учета,
аудиторское заключение по итогам промежуточных проверок, руководство аудиторов и порядок предоставления информации
предпринимателю?

Какая из следующих информаций не относится к вводной части ревизионного акта:

Аналитическая
Применение•
Правовая защита
Информация
Проверка

Повышение эффективности
Планирование контрольных мероприятий•
Усовершенствованные методы оценки риска
Уменьшение случаев правонарушений
Большое внимание к управлению

из пяти – введения, обоснования, анализа, внедрения и заключительной части
из двух – введения и обоснования•
из трех – введения, обоснования и заключительной части
из одной – обоснования
из четырех – введения, обоснования, анализа и заключительной части

Налоговым Кодексом Азербайджанской Республики
Законом Азербайджанской Республики «Об аудиторской службе»•
Законом Азербайджанской Республики «О Счетной Палате»
Законом Азербайджанской Республики «О Палате Аудиторов»
Законом Азербайджанской Республики «Об аудиторской службе»

Полное название и реквизиты организации, идентификационный номер налогоплательщика
Нарушенные требования, факты не предъявления требуемых документов•
Название темы ревизии
Дата и место составление ревизионного акта
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Какая из нижеперечисленных информаций не относится к вводной части ревизионного акта?

Какая из нижеперечисленных информаций не относится к содержательной части ревизионного акта?

Укажите не относящееся к содержательной части итогового документа:

Что из нижеследующего не отражается в заключении эксперта или экспертной комиссии?

Какие еще документы прилагаются к заключению эксперта или экспертной комиссии?

Кем и на каком основании проведена ревизия

Основная цель и виды деятельности организации
Методы проведения ревизии•
Проверяемый период и срок проведения ревизии
Название вышестоящей организации и предприятие, которому подотчетно
Информация об учредителях

Нарушенные требования, а также факты не представления каких­либо документов
Основная цель и виды деятельности организации•
Суть нарушения законодательства
Методы проведения ревизии
Другие обстоятельства, достоверно доказывающие наличие фактов нарушения, путем документального обоснования и указанием нормативно­правовых
актов

Принятие решений по результатам ревизии
Суть нарушения законодательства•
Группировка недостатков
Оформление результатов промежуточного контроля
Правовое и следственное обоснование

Примечание об уведомлении эксперта о даче заведомо неверного заключения
Информация об учредителях•
Время и место проведения судебной экспертизы
Основание для проведения судебной экспертизы
Информация об эксперте, государственном судебно­экспертном учреждении, которым поручено проведение судебной экспертизы

Документ, отражающий заработную плату наказанных лиц

•
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Какой срок может быть установлен для ознакомления с ревизионным актом и его подписания при согласовании с руководителем и
главным бухгалтером инспектируемой организации, а также руководителем ревизионной группы?

В течение скольких дней руководитель ревизионной группы (контролер­ревизор) должен проверить изложенные претензии или
обоснованность замечаний и должен дать письменное заключение по ним?

Куда направляются материалы, собранные в соответствии с уголовно­процессуальным законодательством с целью проведения
соответствующего расследования и возмещения причиненного государству ущерба, в случае вероятности наличия фактов уголовного
характера в ходе контрольных мероприятий, проводимых Счетной Палатой?

В зависимости от какого фактора отличается приведение в соответствующий порядок итогового документа контрольного мероприятия?

Материалы и документы, на примерах отражающие заключения комиссии•
Документ, отражающий дату комиссии
Документ, отражающий количество членов комиссии
Документ об увольнении лиц, допустивших нарушения

Семь рабочих дней
Пять рабочих дней•
Пять дней
Шесть дней
Семь дней

семи рабочих дней
пяти рабочих дней•
шести рабочих дней
трех рабочих дней
семи дней

Ни одной из них
В генеральную Прокуратуру•
В Счетную Палату
В Министерство Финансов
В инспектируемую организацию

От предмета финансового контроля
От направлений финансового контроля•
От объекта финансового контроля
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Как называется итоговый документ по результатам проверок государственных органов контроля?

Какими методами обобщения и реализации результатов контроля пользуются при подготовке содержательной части итогового
документа. Укажите не относящееся:

В описательной части ревизионного акта обязательно должно отражаться. Укажите неправильный ответ:

Какая часть ревизионного акта должна отражать существенные случаи, относящиеся к фактам выявленных комплексных нарушений?

Каким должен быть объем ревизионного акта?

От субъекта финансового контроля
От видов финансового контроля

только отчет
Ревизионный акт•
Только акт
Заключение
Письменный отчет

правовое и следственное обоснование
установление места и времени проведения судебной экспертизы•
группировка недостатков
оформление результатов промежуточного контроля
аналитическая группировка

другие обстоятельства, достоверно доказывающие наличие фактов нарушения, путем документального обоснования и указанием нормативно­правовых
актов
основная цель и виды деятельности организации•
методы его выполнения
финансово­хозяйственная деятельность или хозяйственная деятельность, к которой относится нарушение
Нарушенные требования, факты не предъявления требуемых документов

Все
Описательная•
Аналитическая
Обоснование
Никакая
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Использование какого метода создает возможность для выявления недостатков в ходе исследования однотипных документов в течение
всего периода ревизии?

Когда в ходе ревизии составляется промежуточный акт? Укажите не относящееся:

Укажите не относящееся к промежуточному акту:

Что указывается в разделе «Документальное оформление ревизии»?

3­5 страницы
Не ограничивается•
30 страниц
Не может быть более 25 страниц
15­20 страниц

Идентификация
Систематизированная группировка•
Хронологическая последовательность
Последовательность
Объединение

при необходимости привлечения к ответственности материально ответственных должностных лиц
при необходимости быстрого завершения ревизии•
при сокрытии нарушений
при необходимости принятия неотложных мер для устранения нарушений
при необходимости привлечения к ответственности ответственных должностных лиц

факты, указанные в промежуточном акте, включаются в ревизионный акт
составляет при необходимости быстрого завершения ревизии•
составляется при сокрытии выявленных нарушения или когда требуется выполнение неотложных мер по их устранению
составляется при необходимости привлечения к ответственности должностных и материально ответственных лиц входе ревизии или при его завершении
подписывается членом ревизионной группы, ответственным за проверку задачи конкретной ревизионной программы и соответствующими должностными
и материально ответственными лицами инспектируемой организации

заключение
форма перечней, актов, итогов ревизии•
дата, место ревизии
время завершения ревизии
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В предварительную подготовку проверки не входит:

В методы контроля, применяемые в ходе проверки, не входит:

Укажите широко распространенный метод фактической проверки:

В большей части акта, составленного по результатам проверки, не указывается:

Укажите объем акта проверки:

цель и задачи ревизионной группы

Организация группы проверки
Состав акт проверки•
Методологические вопросы
Организационные вопросы
Знакомство с объектом проверки

Формальная проверка
Инвентаризация•
Экономический анализ
Технико­экономические вычисления
Расчетная проверка

Мониторинг
Инвентаризация•
Ревизия
Анализ
Обследование

Составление акта проверки
Нарушения, выявленные в результате проверки•
Тема проверки
Время проведения проверки
Название организации проверки

50 страниц
Объем акта не ограничивается•
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Какие элементы берутся за основу при составлении программы проверки:

Из скольких частей состоит акт, составляемый после завершения проверки?

Укажите основание подготовки итогового документа при государственном финансовом контроле в Азербайджанской Республике:

Из скольких частей должен состоять итоговый документ результатов проверки?

Как называется итоговый документ, составленный органами государственного контроля по проверкам?

•
20 страниц
30 страниц
40 страниц

Цель и время проверки
Тема, цель, период, охватываемый проверкой, проверяемые объекты•
Тема, цель, содержание проверки
Тема, срок ревизии
Цель, период, перечень проверяемых объектов

Строение акта произвольно
Введения, аналитической части и заключительной части•
Из введения и аналитической части
Заключительной части и введения
Заключительной части и объяснения

Положение о Палате Аудиторов (1995)
Приказ Министерства Финансов Азербайджанской Республики (2009)•
Сформировавшийся опыт и справка
Закон о Счетной Палате (1999)
Сформировавшийся опыт или нормативно­правовой акт

Заключительной части и объяснения
Введения, аналитической части, заключительной части•
Введения и заключительной части
Введения и содержания
Содержания заключительной части
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На основании какого закона регулируется итоговый документ аудитора по аналитическим итогам годового бухгалтерского отчета?

Как называется документ о результатах аудиторской проверки?

Вопрос, не указывающийся во вводной части ревизионного акта:

Что должна делать проверяемая организация в связи с результатами проверки?

Обоснованный документ
Акт•
Справка
Объяснение
Заключение

Закон «О внутреннем аудите»
Закон «Об аудиторской службе»•
Закон о Счетной Палате
Закон «О бюджетной системе»
Положение «О Палате Аудиторов»

Промежуточный акт
Заключение•
Акт
Обоснованный документ
Справка

Название органа, проводящего ревизию
Нарушения, выявленные в ходе ревизии•
Название темы ревизии
Дата и время составления ревизионного акта
Срок проведения ревизии

Акт подписывает только главный бухгалтер
Высказать свое мнение по поводу указанного в акте•
Вернуть время проверки
Подписать ревизионный акт
Устно возражать указанному в акте проверки
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Сколько времени предоставляется инспектируемой организации для ознакомления с ревизионным актом и его подписания?

Сколько рабочих дней должна охватить проверка претензий инспектируемой организации и дача заключения?

Если возможно скрыть выявленные нарушения и случаи злоупотребления, то какой документ составляет группа, не дожидаясь
завершения контрольных мероприятий?

Что означает инвентаризация?

Когда составляется промежуточный акт?

6.0
5.0•
2.0
3.0
4.0

4.0
5.0•
1.0
2.0
3.0

Итоговый акт
Промежуточный акт•
Информацию
Объяснение
Поручение

Отчет о движении основных и оборотных фондов
Проверка соответствия фактического наличия хозяйственных средств бухгалтерским показателям на одну и ту же дату•
Форма учета основных фондов
Отчет о движении основных фондов
Форма учета основных и оборотных фондов

Во всех случаях
Если возможно скрыть выявленные нарушения и случаи злоупотребления, то, не дожидаясь завершения контрольных мероприятий•
После завершения проверки по бюджетным средствам
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Как можно охарактеризовать перекрестную проверку?

Из какой деятельности и процедур состоит планирование контрольных мероприятий Счетной Палатой? Укажите неправильный ответ:

Исследованию каких вопросов уделяется особое внимание при анализе информации на стадии получения информации об организации,
где Счетной Палатой будет проводиться контрольное мероприятие? Укажите не соответствующий ответ:

Что должно определяться Счетной Палатой на стадии назначения цели контрольного мероприятия?

Что из нижеследующего не отражается Счетной Палатой в программе контрольного мероприятия?

При несвоевременной уплате налогов
При завершении тематической и перекрестной проверки

метод аудита, осуществляемый с целью установления законности, соответствия, правильности и полноты финансовых операций и отчетов
аудит деятельности одной или нескольких проверяемых организаций по конкретному вопросу и направлению•
одновременный аудит всех направлений финансово­хозяйственной деятельности проверяемых организаций
одновременный аудит всех операций, проводимых со средствами государственного бюджета и бюджетов внебюджетных государственных фондов
одновременный аудит финансово­хозяйственной деятельности одной или нескольких организаций, находящихся на разных уровнях системы управления
по различным вопросам финансово­хозяйственной деятельности

подготовка программы контрольного мероприятия
выбор объекта контрольного мероприятия•
получение необходимой информации об организации, где будет проводиться контрольное мероприятие и его деятельности
определение цели контрольного мероприятия
определение масштаба контрольного мероприятия

состояние организации внутреннего контроля
адрес организации•
уровень важности информации
области, имеющие большое значение для контрольного мероприятия
возможные риски

Ни один из вариантов не правильный
Цель, которая будет достигнута в результате контрольного мероприятия•
Количество организаций для достижения поставленной цели
Определение масштаба контрольного мероприятия
Адрес организации, где будет проводиться контрольное мероприятие
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Что из нижеследующего не отражается Счетной Палатой в программе контрольного мероприятия?

Каким документом оформляется постановление Коллегии о проведении контрольного мероприятия Счетной Палаты?

Что из нижеследующего не указывается в распоряжении о проведении контрольного мероприятия Счетной Палатой?

В ходе проверки членам группы проверки Счетной Палатой выдается подтверждающее их полномочия удостоверение, подписанное
председателем Счетной Палаты, в котором не указывается… Укажите правильный ответ:

Состав группы проверки
Количество работников проверяемой группы•
Основание проведения контрольного мероприятия
Цель и предмет проводимого мероприятия
Список проверяемых организаций

Сроки представления заключений и отчетов заседанию коллегии Палаты
Макроэкономические показатели страны•
Срок начала контрольного мероприятия
Срок завершения контрольного мероприятия
Период, охватываемый контрольным мероприятием

Постановление Милли Меджлиса
Закон президента республики•
Соответствующее распоряжение председателя Палаты
Соответствующий приказ министра финансов
Распоряжение президента республики

Состав группы проверки
Количество работников проверяемой организации•
Полное название контрольного мероприятия
Основания проведения контрольного мероприятия
Срок проведения контрольного мероприятия

Период, охватываемый контрольным мероприятием
Адрес проведения проверки•
Название контрольного мероприятия
Основание проведения контрольного мероприятия
Должность, фамилия, имя, отчество руководителя и членов группы проверки
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Укажите последнюю стадию планирования контрольного мероприятия Счетной палатой?

Что из нижеперечисленного в связи с рабочим планом в контроле, проводимом Счетной Палатой, ошибочно?

В рабочем плане контроля, проводимого Счетной Палатой должно быть отражено. Укажите не соответствующий ответ:

Кто поднимает вопрос перед аудитором (при согласовании с руководителем соответствующего структурного подразделения) при
возникновении необходимости внесения изменений в утвержденную программу при проведении контрольного мероприятия Счетной
Палатой?

Как осуществляется процесс при возникновении необходимости продления срока контрольного мероприятия Счетной Палатой или
внесения изменения и дополнений в состав созданной группы проверки?

Составление акта
Подготовка рабочего плана•
Подготовка программы контрольного мероприятия
Подготовка заключения
Подписание итогового документа

В рабочем плане не отражаются вопросы, составляющие государственную тайну
Рабочий план составляет контролируемой организацией•
Последняя стадия планирования контрольного мероприятия – это подготовка рабочего плана
Рабочий план уточняет сферы ответственности и ответственность руководителя группы проверки для реализации программы контрольного мероприятия и
отражает полный список охваченных вопросов
Рабочий план уточняет сферы ответственности и ответственность членов группы проверки для реализации программы контрольного мероприятия и
отражает полный список охваченных вопросов

Должность, фамилия и имя исполнителей
Дата проведения прежнего контроля•
Тема контрольного мероприятия
Название органа, проводящего контрольное мероприятие
Общие направления вопросов, охваченных контрольным мероприятием

Члены ревизионной группы
Руководитель группы проверки•
Исполнители
Проверяемая организация
Контролер
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В каком порядке осуществляется контрольное мероприятие в контроле, проводимом Счетной Палатой?

В какой форме деятельности могут осуществляться контрольные мероприятия Счетной палатой?

Что из нижеперечисленного используется Счетной Палатой как форма контроля при проведении контрольного мероприятия?

Когда составляется акт о руководителе организации, в которой Счетной палатой проводится контрольное мероприятие?

Все варианты ошибочны
В период проведения контрольного мероприятия аудитор, ответственный за проведение мероприятия, обращается с обоснованным письменным докладом
к Председателю Палаты

•
По согласованию с руководителем соответствующего структурного подразделения, об этом поднимается вопрос перед аудитором
Ответственные за проведение мероприятия исполнители обращаются к аудитору
Осуществляется ответственным за проведение мероприятия контролером

При согласовании с руководителем соответствующего структурного подразделения
В соответствии с утвержденной программой и рабочим планом•
По указанию руководителя группы проверки
Под контролем руководителя проверяемой организации
В соответствии с указаниями контролирующих субъектов

Тематическая или перекрестная
Аудит и экспертно­аналитическая•
Анализ, мониторинг
Финансовая и эффективность
Комплексная или перекрестная

экспертиза
наблюдение•
анализ
мониторинг
оценка

При задержании представления информации
Если будет препятствовать контролю после доведения до его сведения руководителем группы проверки Закона Азербайджанской Республики «О Счетной
палате», Внутреннего Устава Счетной Палаты и других законодательных актов Азербайджанской Республики

•
При отказе в пропуске в организацию члена группы проверки (привлеченного специалиста), предоставившего удостоверение, дающее право на проведение
проверки
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На что в основном должны направлять внимание члены группы проверки при проведении контрольного мероприятия Счетной Палаты?
Укажите несоответствующий ответ:

Какие требования должны соблюдать члены группы проверки в ходе проведения контрольного мероприятия Счетной Палатой?
Укажите не соответствующий ответ:

Какие итоговые документы должна составлять Счетная Палата по итогам каждого контрольного мероприятия? Укажите ошибочный
ответ:

Укажите не относящееся к акту, составляемому Счетной Палатой по результатам контрольного мероприятия :

При не предоставлении необходимой информации
При отказе от представления необходимой информации

На исследование ситуации в связи с организацией внутреннего контроля и учетно­отчетных работ
На повышение прибыли контролируемого предприятия•
На исполнение государственного бюджета и бюджеты внебюджетных государственных фондов (учреждений)
На соблюдение требований законодательных актов, регулирующих бюджетную, налоговую, таможенную, банковскую деятельность при управлении и
использовании государственного имущества и нормативных документов
На установление эффективного и бережливого использования государственных средств, оценку соответствия полученных результатов поставленным
целям

Не должно быть вмешательств в оперативную деятельность организации, проверяемой должностными лицами Палаты в соответствии с Законом
Азербайджанской Республики «О Счетной Палате»
Полученные результаты должны быть объявлены до завершения контрольного мероприятия и оформления итогов в виде отчета•
Контрольное мероприятие должно быть объективным и беспристрастным
Результаты должны быть получены в соответствии со стандартами аудита и основываться на собранные доводы
Члены группы проверки во всех своих действиях должны соблюдать требования этических правил

Аудиторское заключение
Аудиторскую рекомендацию•
Итоговый акт по результатам контрольного мероприятия
Аналитическую справку о результатах контрольного мероприятия
Аудиторский отчет

К акту должны прилагаться копии документов, на которые имеется ссылка в акте
Акт составляется в трех экземплярах•
В акте должны быть отражены цель проведения, предмет и объект контрольного мероприятия
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Что должен подготовить руководитель группы проверки после завершения контрольного мероприятия Счетной Палаты?

В течение скольких дней после предъявления отчета, заключения, аналитической справки и проекта решения Коллегии на заседании
Коллегии Палаты рассматриваются результаты контрольного мероприятия?

Что означает аудиторское заключение?

В каких формах Счетная Палата осуществляет финансово­бюджетный контроль?

В акте должны указываться сведения о дополнениях и изменениях, внесенных в программу в процессе проведения контрольного мероприятия
Все страницы акта подписываются членом группы проверки и руководителем проверяемой организации или по его рекомендации ответственным лицом

Ничего из перечисленного
Письменный доклад•
Только акт
Заключение
Только отчет

Одна неделя
Десять рабочих дней•
Семь рабочих дней
Пять рабочих дней
Три рабочих дня

Документ, составляющийся аудитором, определяющим состав группы проверки и руководящим направлением деятельности и утверждаемый заседанием
Коллегии Палаты
Документ, подготавливаемый и подписываемый аудитором на основе материалов финансово­контрольного мероприятия, отражающий его позицию и
оценочное заключение

•
Деятельность, осуществляемая с точки зрения и следования финансово­экономических интересов государства
Вывод или заключение, сделанное путем сравнения показателей, предусмотренных фактическими результатам процесса и деятельности
Документ, определяющий распределение обязанностей между членами группы проверки и утверждаемы аудитором

Только предварительный
Предварительный и последующий•
Текущий и последующий
Только текущий
Только последующий
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Где принимаются решения о включении в рабочие планы Счетной Палаты мероприятий по проведению предварительного и
последующего финансово­бюджетного контроля?

Куда представляется информация о решениях, принятых по результатам мероприятий предварительного и последующего финансово­
бюджетного контроля, проведенного счетной палатой?

В течение скольких дней (после получения рекомендации) проверяемой организацией должна быть рассмотрена рекомендация,
направленная Счетной Палатой?

В каких случаях Счетная Палата имеет право давать обязательные для исполнения указания администрации проверяемых
коммерческих организаций? Укажите не соответствующий ответ:

При проверке, каких процессов Счетная Палата подготавливает предложения в связи с усовершенствованием финансово­бюджетной
системы и предъявляет их в Милли Меджлис?

На заседании Коллегии Министерства по Налогам
На заседании Коллегии Счетной Палаты•
На заседании Коллегии Палаты Аудиторов
В Президентском Аппарате
На заседании Коллегии Министерства Финансов

В Коллегию Счетной Палаты Азербайджанской Республики
В Милли Меджлис Азербайджанской Республики•
В Министерство по Налогам Азербайджанской Республики
В Министерство Финансов Азербайджанской Республики
Президенту Азербайджанской Республики

25.0
20.0•
15.0
15.0
5.0

При создании препятствий в проведении контрольного мероприятия
При не составлении проекта бюджета•
При выявлении причинения ущерба государству финансовой деятельностью
При выявлении случаев нарушения на предприятии
При нарушении порядка рассмотрения материалов, представленных Счетной Палатой
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Какой орган может вынести решение о прекращении всех видов финансовых, платежных и расчетных операций по отчетам
предприятий и организаций?

Кому должны предъявляться результаты проверок, проведенных аудиторами Счетной Палаты?

В течение скольких дней члены коллегии, не согласные с решением Коллегии Счетной Палаты в связи результатами проверки, могут
представить специальное заключение председателю Счетной Палаты?

Каким органом направляются в правоохранительные органы материалы проверки при выявлении случаев хищения государственных
средств и государственных материалов, а также других случаев злоупотребления?

Выдача кредитов
Формирование бюджетных доходов и расходование средств•
При подготовке бизнес­плана на предприятиях
Составление проекта бюджета
Выдача средств страхового фонда

Министерство Финансов Азербайджанской Республики
Коллегия Счетной Палаты при согласовании с Милли Меджлисом•
Президентский Аппарат
Милли Меджлис с согласия Президентского Аппарата
Центральный Банк

В Президентский Аппарат
В Коллегию Счетной Палаты•
В мили Меджлис
В Министерство Финансов
В Министерство по Налогам

2.0
3.0•
10.0
5.0
4.0

Министерством по Налогам
Счетной Палатой•
Прокуратурой Азербайджанской Республики
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В каких формах может проводиться аудит Счетной Палатой Азербайджанской Республики?

Посредством чего можно выразить одновременный аудит всех направлений финансово­хозяйственной деятельности проверяемых
организаций?

Посредством чего можно выразить одновременный аудит различных направлений финансово­хозяйственной деятельности нескольких
организаций, находящихся на разных уровнях системы управления?

Как можно выразить аудит деятельности одной или нескольких проверяемых организаций по конкретному вопросу и направлению?

Министерством Финансов Азербайджанской Республики
Милли Меджлисом

Ни в какой из перечисленных
Комплексная, тематическая и перекрестная•
Комплексная, тематическая и вертикальная
Горизонтальная, тематическая и перекрестная
Горизонтальная, тематическая и вертикальная

Тематический аудит
Перекрестный аудит
Комплексный аудит•
Аудит эффективности
Вертикальный аудит

Вертикальный аудит
Перекрестный аудит•
Тематический аудит
Аудит эффективности
Комплексный аудит

Вертикальный аудит
Комплексный аудит
Перекрестный аудит
Аудит эффективности
Тематический аудит•


